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Hikmet Uluğbay'ın yazılı cevabı (7/6596) • 298:299 
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I. - GEÇEN TUTANAK ÖZETİ 

TBMM Genel Kurulu saat 15.OO'te açıldı. 
Sakarya Milletvekili Cevat Ayhan, çiftçilere fındık bedelleri ile pancar avansı ödemelerinin 

gecikmesi, 

İstanbul Milletvekili Erdoğan Toprak, insanların kişilik haklarına ve özel yaşamlarına tecavüz, 
telefonların dinlenilmesi, 

İstanbul Milletvekili Halit Dumankaya da, çete ve yolsuzluklar, 
Konusunda gündemdışı birer konuşma yaptılar. 

Denizli Milletvekili Mehmet Gözlükaya, İstanbul Milletvekili Halit Dumankaya'nın, Partisi
ne sataştığı iddiasıyla bir konuşma yaptı. 

Bakanlar Kurulunun teşkile memur edilmiş bulunan İstanbul Milletvekili ve Demokratik Sol 
Parti Genel Başkanı Bülent Ecevit'in, vâki temasları sonucu, Hükümeti kurma görevini yerine ge
tirme imkânı bulamadığını bildirdiğine ilişkin Cumhurbaşkanlığı tezkeresi, 

Kütahya Milletvekili Metin Perli ve 23 arkadaşının, deri sektörünün içinde bulunduğu kriz ko
nusunda bir genel görüşme açılmasına ilişkin önergesi (8/35), 

Genel Kurulun bilgisine sunuldu. 

Danışma Kurulunun, Plan ve Bütçe Komisyonundaki görüşmeleri tamamlanamayan 1999 Ma
lî Yılı Bütçe Kanunu Tasarıları ile 1997 Malî Yılı Kcsinhesap Kanunu Tasarılarının Genel Kurul
daki görüşmelerine ilişkin 17.12.1998 tarihli 148 numaralı Danışma Kurulu önerisinin kabulüne 
dair 17.12.1998 tarihli 34 üncü Birleşimde alınan kararın kaldırılmasının Genel Kurulun onayına 
sunulmasına ilişkin önerisi kabul edildi. 

Gündemin "Özel Gündemde Yer Alacak İşler" kısmında bulunan (10/19, 29, 40, 88, 98, 127, 
150, 166) esas numaralı Meclis Araştırması Komisyonu Raporunun (S. Sayısı : 743) görüşmeleri, 
Komisyon yetkilileri Genel Kurulda hazır bulunmadıklarından ertelendi. 

(9/27) ve (9/31) esas numaralı Meclis Soruşturması Komisyonlarına, siyasî parti gruplarının 
güçleri oranında verebilecekleri üye sayısının üç katı olarak gösterdikleri adaylar arasından adçek
me suretiyle üye seçimi yapıldı; Başkanlıkça, komisyonların başkan, başkanvekili, sözcü ve kâtip 
üye seçimini yapmak üzere toplanacakları gün, saat ve yere ilişkin duyuruda bulunuldu. 

Gündemin "Sözlü Sorular" kısmına geçilerek, I inci sırasında bulunan. Çorum Milletvekili 
Mehmet Aykaç'ın (6/905) esas numaralı sözlü sorusu üç birleşim içinde de cevaplandırılmadığın
dan, yazılı soruya çevrildiği ve gündemden çıkarıldığı açıklandı. 

Bakanların salonda bulunmamaları nedeniyle ve grupların mutabakatıyla, 23 Aralık 1998 Çar
şamba günü saat 15.00'te toplanmak üzere, birleşime 15.56'da son verildi. 

Ulııç Gürkan 
Başkanvekili 

Ali Günaydın Haluk Yıldız 
Konya Kastamonu 

Kâtip Üye Kâtip (iye 

© ' 
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II. - GELEN KÂĞITLAR 
23 .12 .1998 ÇARŞAMBA No.: 46 

Tasarılar 
1. — 1999 Malî Yılı Genel ve Katma Bütçeleri Kanunlaşıncaya Kadar Devlet Harcamalarının 

Yapılmasına ve Devlet Gelirlerinin Tahsiline Yetki Verilmesine Dair Kanun Tasarısı (1 /860) (Plan 
ve Bütçe Komisyonuna) (Başkanlığa geliş tarihi : 23.12.1998) 

2. - Refik Saydam Ulusal Sağlık Araştırma Kurumu Kurulması Hakkında Kanun Tasarısı 
(1/861) (Adalet ve Sağlık, Aile, Çalışma ve Sosyal İşler ve Plan ve Bütçe Komisyonlarına) (Baş
kanlığa geliş tarihi : 16.12.1998) 

Teklif 
1. - Balıkesir Milletvekili İsmail Özgün'ün; Yükseköğretim Kurumları Teşkilâtı Hakkında 41 

Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştirilerek Kabulüne Dair Kanunun Bir Maddesinde 
Değişiklik Yapılmasına İlişkin Kanun Teklifi (2/1344) (Millî Eğitim, Kültür, Gençlik ve Spor ve 
Plan ve Bütçe Komisyonlarına) (Başkanlığa geliş tarihi : 18.12.1998) 

© 
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BİRİNCİ OTURUM 
Açılma Saati: 15.00 

23 Aralık 1998 Çarşamba 
BAŞKAN : Başkanvekili UIuç GÜRKAN 

KÂTİP ÜYELER : Ünal YAŞAR (Gaziantep), Haluk YILDIZ (Kastamonu) 

- ® — 

BAŞKAN -Türkiye Büyük Millet Meclisinin 36 ncı Birleşimini açıyorum. 

III.-YOKLAMA 
BAŞKAN - Elektronik sistemle yoklama yapılacaktır. Yoklama için 5 dakika süre vereceğim; 

sayın milletvekillerinin, bu süre içerisinde, elektronik oy düğmelerine basarak, salonda bulunduk
larını bildirmelerini rica ediyorum. . 

(Elektronik cihazla yoklama yapıldı) 

BAŞKAN - Yoklama için süre dolmuştur efendim. 

Toplantı yetersayımız yoktur. 

Birleşime, saat 15.15'e kadar ara veriyorum. 

Kapanma Saati: 15.07 

0 
İKİNCİ OTURUM 
Açılma Saati: 15.15 

BAŞKAN : Başkanvekili Uluç GÜRKAN 
KÂTİP ÜYELER : Ünal YAŞAR (Gaziantep), Haluk YILDIZ (Kastamonu) 

; © . _ 

BAŞKAN - Türkiye Büyük Millet Meclisinin 36 ncı Birleşiminin İkinci Oturumunu açıyo
rum. 

III. - YOKLAMA 
BAŞKAN - Elektronik sistemle yoklama yapacağız. Yoklama için 5 dakika süre veriyorum. 

Sayın milletvekillerinin, bu süre içerisinde, elektronik oy düğmelerine basarak, salonda bulunduk
larını bildirmelerini rica ediyorum. 

(Elektronik cihazla yoklama yapıldı) 

BAŞKAN - Yoklama için süre dolmuştur efendim. 

Toplantı yetersayımız yoktur. 
Bu durumda, Kuzeyden Keşif Harekâtının görev süresinin altı ay süreyle uzatılmasına ilişkin 

Başbakanlık tezkeresini görüşmek, özelleştirme uygulamalarıyla ilgili Meclis araştırması Komis
yonunun 743 sıra sayılı raporu üzerindeki genel görüşmeyi yapmak ve kanun tasarı ve tekliflerini 
sırasıyla görüşmek için, 24 Aralık 1998 Perşembe günü saat 15.00'tc toplanmak üzere, birleşimi 
kapatıyorum. 

Kapanma Saati: 15.22 

' © — 
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IV. - SORULAR VE CEVAPLAR 

A) YAZILI SORULAR VE CEVAPLARİ 

1. - Tokat Milletvekili Ahmet Feyzi inceöz'ün, Tokat-Çelikli Artova arasına fiber optik kablo 
yapılıp yapılmayacağına ve D.D.Y. ve D.Ii.M.İ.'ne ilişkin sorusu ve Ulaştırma Bakanı Arif Ahmet 
Denizolgun'un yazılı cevabı (7/6531) 

Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanlığına 

Aşağıdaki sorularımın Ulaştırma Bakanı Sayın Ahmet Denizolgun tarafından yazılı olarak ce
vaplandırılması hususunu delaletlerinize arz ederim. • 

Dr. Ahmet Feyzi Inceöz 
Tokat 

1. Tokat, Çel i ki i-Artova arasına fiber optik kablo çekilmesi programda olduğu halde bugüne 
kadar niçin çekilmemiştir? Programda olmadığı halde bu şekilde hiç çalışma yapılmış mıdır? Bu
güne kadar fiber optik kablo çekilmemesinin sorumluları hakkında ne gibi işlem yapacaksınız? 

2. Trafik kazalarının önlenmesinde önemli bir faktör olacak olan, 100 km'den fazla hız yapan 
otobüslerin imalatı veya ithalini yasaklama yolunda ne düşünüyorsunuz? 

3. Devlet Demir Yolları reformu konusunda ne gibi projeleriniz vardır? 
4. DHMİ Genel Müdürlüğünde atama, nakillerde ve yükselmelerde ne gibi kriterler vardır? 
5. Sivil havacılığın gelişmesi konusunda ne gibi projeleriniz vardır? 

T.C. 
Ulaştırma Bakanlığı 21.12.1998 

Araştırma, Planlama ve Koordinasyon 
Kurulu Başkanlığı 

Sayı ; B.l 1.0.APK.0.10.01.21./EA/1744-23189 
Konu : Tokat Milletvekili Sayın Ahmet Feyzi İnceöz'ün 

yazılı soru önergesi 
Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanlığına 

İlgi : 25.11.1998 gün ve A.Ol.O.GNS.0.10.00.02-16279 sayılı yazınız. 

Tokat Milletvekili Sayin Ahmet Feyzi İnceöz'ün 7/6531-16062 sayılı yazılı soru önergesinin 
cevabı hazırlanarak ekte sunulmuştur. 

Bilgilerinize arz ederim. 
A. Ahmet Denizolgun 

Ulaştırma Bakanı 
Tokat Milletvekili Sayın Ahmet Feyzi İnceöz'ün 7/6531-16062 Sayılı 

Yazılı Soru Önergesi ve Cevabı 
Sorular: 
1. Tokat, Çelikli-Artova arasına fiber optik kablo çekilmesi programda olduğu halde bugüne 

kadar niçin çekilmemiştir? Programda olmadığı halde bıi şekilde hiç çahşma yapılmış mıdır? Bu
güne kadar fiber optik kablo çekilmemesinin sorumluları hakkında ne gibi işlem yapacaksınız? 

2. Trafik kazalarının önlenmesinde önemli bir faktör olacak olan, 100 km'den fazla hız yapan 
otobüslerin imalatı veya ithalini yasaklama yolunda ne gibi önlemler düşünüyorsunuz? 

3. Devlet Demir Yollan reformu konusunda ne gibi projeleriniz vardır? 
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4. DHMİ Genel Müdürlüğünde atama, nakillerde ve yükselmelerde ne gibi kriterler vardır? 
5. Sivil havacılığın gelişmesi konusunda ne gibi projeleriniz vardır? 

Cevaplar: 
1. Kırsal alan transmisyon planlaması, 2 yıllık bir program dahilinde santral kapasitesi, mev

cut transmisyon vb. durumlar, gözetilerek ünitesince belirlenen öncelikler dahilinde gerçekleştiril
mektedir. 

Tokat İli, Çelikli-Artova güzergâhı, sözkonusu programın 1 inci yılında yapılacağına dair her
hangi bir planlama yapılmamış olup program dahilinde 1999 yılında gerçekleştirilecektir. 

2. Son zamanlarda ülkemizde meydana gelen trafik kazalarının medyada yer alanlarında ölüm 
oranlarının çok olması ve kaza sonrası düzenlenen trafik kazası tespit tutanaklarının incelenmesi 
sonucunda genelde ölümlü trafik kazalarının aşın sürat neticesi meydana geldiği, trafik kazalarının 
önlenmesinde önemli bir faktör olan, 100 km'den fazla hız yapan otobüslerin imalatı veya ithali
nin yasaklanması yoluna gidilmesi Bakanlığımızca uygun mütalaa edilmekle birlikle, bugün bir 
çok taşımacı firmanın şehirlerarası yolcu taşımacılığında kullandığı taşıtlara taktırdığı hız kesiciler 
ile bu konuda gerekli bazı tedbirlerin alındığı malumlarıdır. 

Ancak, kara taşıma sektöründe mevcut fiilî durumda payı gün geçtikçe azalmış bulunan de
miryolu ile yük ve yolcu taşıma oranının yükseltilmesiyle kaza oranlarının azalacağı bilimsel veri
ler kanıtlamaktadır. 

Bunun için mevcut demiryolu ağımızın modernleştirilmesi ile yeni demiryolu hatlarının yapı
mına, bunun yanında çeken ve çekilen araçların modernizasyonu konusunda yapılmış plan ve prog
ramlar hassasiyetle takip edilmekte ve uygulanmaktadır. 

3. Dcmiryollarımızın ülkenin sanayi ve nüfusundaki gelişmelere paralel olarak artan taşıma 
talebine cevap verebilmesi ve diğer taşıma sistemleri ile rekabet edebilmesini sağlamak amacıyla; 

- Mevcut yolların fizikî ve geometrik standartlarının yükseltilmesi, 
- Hat kapasitesinin ve kabiliyetinin % 50 oranında artmasını sağlayan elektrifikasyon ve sin

yalizasyon tesislerinin yapımı, 
- Çeken ve çekilen araç parkının modernize edilerek yeterli düzeye getirilmesi ve standardı

nın yükseltilmesi, 
- Ankara-İstanbul arasındaki mevcut yolun iyileştirilmesi ile Kars-Tiflis demiryolu bağlantı

sının gerçekleştirilmesi, bu dönemde öncelikli olarak uygulanan faaliyetlerdir. 
1999-2003 yıllarını kapsayan Beş Yıllık Plan döneminde toplam 1 010,8 trilyon TL/lık yatı

rım yapılması öngörülmüştür. 
Öte yandan ulaştırma sektöründe giderek artan rekabet koşullarında pazar payının ihtiyaçları

nı karşılayamayan demiryolları kuruluşumuzun, bozulan finansal yapısını düzeltmek, etkin ve tica
rî tarzda hizmet vermesini sağlamak üzere bir çalışma yürütülmektedir. Bu çalışmanın amacı, 
TCDD İşletmesi Genel Müdürlüğü için uygulanabilir bir yeniden yapılanma stratejisi belirleyerek. 
hu strateji doğrultusunda gerekli organizasyon, yönetim, personel pazarlama, malî ve hukukî dü
zenlemelerin çerçevesini çizmektir. 

Sözkonusu çalışmanın ana hedefleri ise; 
A) Ulaştırma sektöründe demiryollarının rolünü yeniden tanımlamak, 
B) demiryollarının ticarî koşullarda hizmet vermesini mümkün kılacak bir politika ve yasal 

çerçeve tanımlamak, 
C) Hükümet ile TCDD arasındaki ilişkiyi açıklığa kavuşturmak ve biçimlendirmek, 
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O) Demiryollarında maliyet etkin işletmecilik yapmasına imkân veren bir organizasyon planı 

çizmek 
.olarak belirlenmiştir. 

Bu çalışma kapsamında demiryollarının statüsünü ve Hükümetle ilişkilerini açıklığa kavuştur
mayı amaçlayan "Demiryolu Kanun Taslağı" hazırlanarak ilgili Bakanlık ve Kuruluşların görüşle
ri alınmış oiup, son şekli verilmek üzere çalışmalar devam etmektedir. 

4. DHMİ Genel Müdürlüğümüz, 233 sayılı KHK kapsamında bir Kamu İktisadî Teşebbüsü
dür. Personel rejimi açısından Kamu İktisadî Teşebbüsleri personel rejimini düzenleyen 399 sayılı 
KHK hükümlerine tabi olup, atamalar sözkonusu kararname uyarınca yarışma ve yeterlik ya da sa
dece yeterlik sınavı ile yapılmaktadır. 

Kurum içi nakiller, liman ve meydanların personel ihtiyacı dikkate alınarak işe uygun personel 
arasından yapılmakta, ayrıca tayin talebinde bulunan personelin istekleri de dikkate alınmaktadır. . 

Yükselmeler 657 sayılı Devlet Memurları Kanununun değişik 68 inci maddesinin (b) fıkrası 
ve meri mevzuat çerçevesinde gerçekleştirilmektedir. 

5. Bakanlığımız Koordinatörlüğünde Türk havacılık sorunlarının görüşüldüğü ve çözüm öne
rilerinin belirlendiği "1 inci Yüksek Havacılık Şûrası" 2-3-4 Kasım 1998 tarihlerinde gerçekleşti
rilmiştir. , 

Şûra çalışmalarında; 
1. Türk Havacılığında Yönetim ve Yapılanma, 
2. Türk Havacılığında İnsan Kaynakları, 
3. Türk Havacılığında Uçuş Güvenliği, 
4. Türk Havacılığında Planlama, Altyapı Yapım ve Kullanım 

konularında 4 komisyon oluşturulmuş, bu komisyonların raporları tartışılarak Şûra Sonuç bildirge
si hazırlanmıştır. Sonuç bildirgesinde yer alan 24 maddenin hayata geçirilmesi için gerekli çalışma
lar hızla devam etmektedir. 

Öte yandan hava ulaşımının yurt sathına yayılması çalışmaları çerçevesinde Tokat, Balıkesir-
Körfez, Kahramanmaraş, Çanakkale, Ağrı, Isparta-Süleyman Demirci, Milas-Bodrum, Adıyaman, 
Uşak, Tekirdağ-Çorlu, Nevşehir, Kayseri-Erkilet, Balıkesir-Merkez ve Samsun-Çarşamba Hava
alanları sivil hava ulaşımına açılmış olup, önümüzdeki dönemde de GAP Uluslararası Hava Alanı, 
Zonguldak-Çaycuma, Bursa-Yenişehir ve Antalya-Gazipaşa Hava Alanları tamamlanarak sivil ha
va ulaşımına açılması için çalışmalara hızla devam edilmektedir. 

2. - İçel Milletvekili Oya Araslı'nın, İçel'in Baharlı Havaalanı çalışmalarına ilişkin sorusu ve 
Ulaştırma Bakanı Arif Ahmet Denizolgun'un yazılı cevabı (7/6534) 

Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanlığına 
Aşağıdaki sorularımın Ulaştırma Bakanı tarafından yazılı olarak cevaplandırılması için gere

ğini saygıyla arz ederim. 
- Prof. Dr. Oya Araslı 

İçel 
1990'dan bu yana ekonomik, sosyal ve kültürel alanlarda büyük gelişmeler gösteren İçel, ye

ni atılımların da hazırlığı içindedir. 
Tarsus Kıyı Kesimi Turizm Merkezi Projesinin 100 bin kişilik istihdam olanağı yaratması bek

lenmektedir. Mcrsin-Antalya arasındaki turizm merkezlerinde de 60 000 yatak kapasitesine sahip 
yeni yatırım alanları üzerinde çalışmalar başlamıştır. 
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Tarsus İlçesi, İsa'nın 2000 inci doğum yılı nedeniyle inanç turizmine bağlı bir turist akınını ve 

ileriki yıllarda bu akının büyük bir turizm hareketine dönüşmesini beklemektedir. 

Akdeniz Kültürlerini Araştırma ve Uluslararası Kongre Merkezinin yakında yapımı bitecek ve 
planlanan eklerin de tamamlanmasıyla birlikte Mersin, kongre turizmi konusunda da iddialı bir ko
numa geçecektir. 

İçel İlinde bulunan 6 adet yat liman ve yat yanaşma yeri, yapımı süren 500 yat kapasiteli Mer
sin, 250 yat kapasiteli Kumkuyu yat limanları, yat turizmi açısından da parlak bir gelecek vaadet-
mektedir. 

Turizm alanındaki bu kapasitelerin yanısıra İçel, Mersin Serbest Bölgesi, Mersin Limanı, ge
lişmiş organize sanayii bölgesi, fabrikaları ile sanayi ve ticaret alanında da ön planda bir yere gel
miştir ve bugün hem İç ve Güneydoğu Anadolunun dışarıya açılan kapısıdır; hem de Ortadoğu ül
keleri için önemli bir transit ticaret merkezidir. 

İçel'in Türkiye'nin önemli gereksinimlerini karşılayan bir tarım bölgesi olduğu da yadsınamaz. 
Bütün bu nitelikler, İçel'in ulaşım konusundaki gereksinimlerine özel bir önem kazandırmak

tadır. Bu gereksinimlerin en önde geleni ise İçel sınırları içerisinde yer alacak havaalanlandır. Bu 
konuda yapılan etütler sonucunda Tarsus-Baharlı Köyü civarı havaalanı yapımına uygun bulun
muştur. 

1. Baharlı Havaalanı çalışmaları hangi noktadadır? Baharlı Havaalanının ne zaman hizmete 
açılması planlanmaktadır? 

2. İçel İli sınırları içerisinde Mersin-Anamur arasında ikinci bir havaalanının hizmete açılma
sı için çalışmalar yapılmakta mıdır? . 

T.C. 
Ulaştırma Bakanlığı 21.12.1998 

Araştırma, Planlama ve Koordinasyon 
Kurulu Başkanlığı 

Sayı: B.11.0.APK.0.10.01.21./EA/1750-23209 

Konu : İçel Milletvekili Sayın Oya Araslı'nın 
yazılı soru önergesi 

Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanlığına 
İlgi : 25.11.1998 gün ve A.01.0.GNS.0.10.00.02-16279 sayılı yazınız. 
İçel Milletvekili Sayın Oya Araslı'nın 7/6534-16066 sayılı yazılı soru önergesinin cevabı ha

zırlanarak ekte sunulmuştur. 
Bilgilerinize arz ederim. 

A. Ahmet Denizolgıın 
Ulaştırma Bakanı 

İçel Milletvekili Sayın Oya Araslı'nın 7/6534-16066 Sayılı 
Yazılı Soru Önergesi ve Cevabı 

Soru : 
1990'dan bu yana ekonomik, sosyal ve kültürel alanlarda büyük gelişmeler gösteren İçel, ye

ni atılımların da hazırlığı içindedir. 
Tarsus İlçesi, İsa'nın 2000 inci doğum yılı nedeniyle inanç turizmine bağlı bir turist akınını ve 

ileriki yıllarda bu akının büyük bir turizm hareketine dönüşmesini beklemektedir. 
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Tarsus İlçesi, İsa'nın 2000 inci doğum yılı nedeniyle inanç turizmine bağlı bir turist akınını ve 

ileriki yıllarda bu akının büyük bir turizm hareketine dönüşmesini beklemektedir. 

Akdeniz Kültürlerini Araştırma ve Uluslararası Kongre Merkezinin yakında yapımı bilecek ve 
planlanan eklerin de tamamlanmasıyla birlikte Mersin, kongre turizmi konusunda da iddialı bir ko
numa geçecektir. 

İçel İlinde bulunan 6 adet yat liman ve yat yanaşma yeri, yapımı süren 500 yat kapasiteli Mer
sin, 250 yat kapasiteli Kumkuyu yat limanları, yat turizmi açısından da parlak bir gelecek vaadet-
mekledir. 

Turizm alanındaki bu kapasitelerin.yaraşıra İçel, Mersin Serbest Bölgesi, Mersin Limanı, ge
lişmiş organize sanayii bölgesi, fabrikaları ile sanayi ve ticaret alanında da ön planda bir yere gel
miştir ve bugün hem İç ve Güneydoğu Anadolunun dışarıya açılan kapısıdır; hem de Ortadoğu ül
keleri için önemli bir transit ticaret merkezidir. 

İçel'in Türkiye'nin önemli gereksinimlerini karşılayan bir tarım bölgesi olduğu da yadsınamaz. 
Bütün bu nitelikler, İçel'in ulaşım konusundaki gereksinimlerine özel bir önem kazandırmak

tadır. Bu gereksinimlerin en önde geleni ise İçel sınırları içerisinde yer alacak havaalanlaııdır. Bu 
konuda yapılan etütler sonucunda Tarsus-Bahaıiı Köyü civarı havaalanı yapımına uygun bulun
muştur. 

1. Baharlı Havaalanı çalışmaları hangi noktadadır? Baharlı Havaalanının ne zaman hizmete 
açılması planlanmaktadır? 

2. İçel İli sınırlan içerisinde Mcrsin-Anamur arasında ikinci bir havaalanının hizmete açılma
sı için çalışmalar yapılmakta mıdır? 

Cevaplar : 
1. Adana-Mersin illerimize hizmet vermek üzere Baharlı mevkiinde konvansiyonel boyutlar

da yeni bir havaalanının yapımı planlanmış, havaalanının Yap-İşlct-Devrct modeli ile gerçekleşti
rilmesi için Başbakanlık D\yT Müsteşarlığı nezdindc girişimde bulunulmuş olup, konu Müsteşar
lıkça Yüksek Planlama Kuruluna sunulmuştur. 

2. İçel İli sınırları içerisinde, Mersin-Anamur arasında havaalanı yapımı için yörede etütler 
yapılmış, uygun yer olarak Kumkuyu mevkii belirlenmiştir. 

2 100x30 m. pisti öngören ve R.I tipi uçakların operasyonuna elverişli havaalanı için Mersin 
Krdemli İlçesi Kumkuyu Belediye sınırları içerisindeki arazide ön etüt çalışmaları yapılarak kamu
laştırma için hazırlanan Genci Vaziyet Planı İçel Valiliğine gönderilmiştir. 

Kamulaştırma işlemlerinin tamamlanması ile zemin etütlerinin ikmalini müteakip, proje ve ke
şif çalışmalarına başlanabilecektir. 

3. - Diyarbakır Milletvekili Yakup Hatipoğhı'nıın, dürt yıllık okullardan mezun olup pedago
jik formasyon eğitimi alan kişilerin sınıf öğretmenliğine alınıp almmayacağma ilişkin sorusu ve 
Millî Eğitim Bakam Hikmet Utuğbay'in yazdı cevabı (7/6545) 

Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanlığına 

Aşağıdaki suallerimin Millî Eğitim Bakanı Sayın Hikmet Uluğbay tarafından yazılı olarak ce
vaplandırılmasına delaletlerinizi arz ederim. 

Saygılarımla. 
Yakup Hatipoğlu 

Diyarbakır 
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1. 1998 yılı içerisinde yapılan son iki öğretmen alımında şu husus dikkatimi çekti; Resmî ga

zete ilanında 4 yıllık herhangi bir yüksekokul mezunu olup 33 kredilik pedagojik formasyon eğiti
mini tamamlayan herkes sınıf öğretmenliğine başvurabilir denilmektedir. 

Ancak Millî Eğitim Bakanlığının başvuru sırasında adaylara verdiği başvuru formu ve eki ila
nın 3/a şıkkına değinilerek daha önce alınan bir karar yüzünden Resmî Gazetedeki şartları taşıyan 
ziraat mühendisliği gibi bazı okullardan mezun olanların müracaatları kabul edilmedi. 

a) Diş hekimi, veteriner, mimar, jeoloji mühendisi vb. okullardan mezun olanların ziraat mü
hendisliği ve benzeri okullardan mezun olanlardan öğretmenlik açısından ne gibi bir farkı bulun
maktadır? 

b) Her dönem ihtiyacı karşılayacak kadar müracaat yapılmamasına rağmen bu tür okullardan 
mezun olan gençlerimizden niye faydalanılmıyor? 

2. Türkiye Cumhuriyeti üniversitelerinin bünyesinde olan İlahiyat Fakülteleri mezunları eğitim 
süreçlerinde pedagojik formasyon dersleri almasına, geçmiş yıllarda öğretmen olarak atanmalarına 
rağmen ve Türkiye genelinde Din Kültür ve Ahlak Bilgisi dersleri ile İmam Matip Meslek dersleri 
öğretmen ihtiyacı büyük boyutlara ulaşmasına rağmen bunlardan neden öğretmen alımı yapılmıyor? 

Bu ikilemi ortadan kaldırmayı düşünüyor musunuz? 

T.C. 
Millî Eğitim Bakanlığı 18.12.1998 

Araştırma, Planlama ve Koordinasyon 
Kurulu Başkanlığı 

Sayı : B.08.0.APK.0.03.05.00-022/4252 ' • ' 
Konu : Soru önergesi 

Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanlığına 

İlgi :TBMM Başkanlığının 25.11.1998 tarih ve A.01.0.GNS.0.10.00.02-16280-7/6545-
16143/37137 sayılryazısı. 

Diyarbakır Milletvekili Sayın Yakup Hatipoğlıf nıın "Dört yıllık okullardan mezun olup peda
gojik formasyon alan kişilerin sınıf öğretmenliğine alınıp alınmayacağına ilişkin" yazılı soru öner
gesinin cevabı aşağıda belirtilmiştir. 

Bakanlığımıza bağlı okul ve kurumlara branşlar itibariyle, yükseköğretim kurumlanılın hangi 
programlarından mezun olanların öğretmen olarak atanacakları, 1739 sayılı Kanunun 43 üncü ve 
45 inci maddeleri dayanak alınarak Talim ve Terbiye Kurulunun 218 ve 173 sayılı kararları ile be
lirlenmiştir. 

Sözkonusu kararlar doğrultusunda 1998 yılı 2 nci ve 3 üncü atama döneminde yapılan öğret
men alımıyla ilgili ilanda sınıf öğretmenliğine 218 sayılı kararın (B) bölümünde belirtilen yükse^ 
köğretim programlarından mezun olanların başvurabilecekleri ancak, ihtiyacın bu programlardan 
mezun olanlardan karşılanamaması hali dikkate alınarak aynı karar kapsamında yer alan diğer yük
seköğretim programları (lisans) mezunlarından en az 21 kredilik "Öğretmenlik Meslek Bilgisi (Pe
dagojik Formasyon) Scrtifikasfna ilave olarak en az 18 kredilik "İlköğretim (Sınıf) Öğretmenliği 
Sertifikası" bulunanların ya da her iki sertifika programlarını kapsar nitelikte olan en az 33 kredi
lik "İlköğretim (Sınıf) Öğretmenliği Sertifikası" bulunanların da sınıf öğretmenliğine başvuruda 
bulunabilecekleri belirtilmiştir. 

Diğer taraftan, aynı karara göre İlahiyat fakültesi mezunları imam hatip liselerinin meslek der
si öğretmenliği ile ilk ve ortaöğretim kurumlarının din kültürü ve ahlak bilgisi dersleri öğretmenli-
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ğine kaynak teşkil etmektedir. Bu kapsamda, 1998 yılı 1 inci atama döneminde imam hatip lisesi 

..meslek dersleri ile din kültürü ve ahlak bilgisi branş öğretmenliği için 400 ihtiyaca karşın öğret-
menliğcilk defa atanmak üzere 1 507 başvuru yapılmış bunun ayrılan kontenjan kadarının atama
sı aynı dönem içinde, 700'ünün ataması 1998 yılı 2 nci atama döneminde, 319'unun ataması 1998 
yılı 3 üncü atama döneminde yapılmış, kalan 88 adayın ise tercih ettikleri iller dışında başka bir ile 
atanmayı kabul etmemeleri nedeniyle atamaları gerçekleştirilememiştir. 

Bilgilerinize arz ederim. 

Hikmet Ulu «bay 
Millî Eğitim Bakanı 

4. - Hatay Milletvekili Mehmet Sılay'in, Hatay İlindeki okullardaki öğretmen açığına ilişkin 
sorusu ve Millî Eğitim Bakanı Hikmet Uluğbay'ın yazılı cevabı (7/6549) 

Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanlığına 

Aşağıdaki sorularımın Millî Eğitim Bakanı Sayın Hikmet Uluğbay tarafından yazılı olarak ce
vaplandırılması hususunu saygılarımla arz ederim. 

Mehmet Sılay 
Hatay 

1. Hatay bölgemizdeki bulunan okullardaki öğretmen açıkları ne zaman kapatılacaktır? 
2. Okulların açılmasından bu yana bazı okullardaki sınıflarda ders başı yapılamamıştır. Bunun 

sebepleri nedir? 2000 yılı eğitim politikasında yine bunlar mı öngörülecektir? 
3. ti merkezlerindeki okullar da dahil olmak üzere bir çok okulumuzda dersler öğrelmcnsi/.lik-

len boş geçmekledir. Veliler de buna karşı eylemlere girişmektedirler. Bu kaos nasıl çözülecektir? 

4. Büyük bir özveriyle görev yapan öğretmenlerimizin özlük hakları ne zaman diiznllileccklir? 
5. Hatay bölgemizde 8 yıllık kesintisiz eğitim, bu camiada tam bir kaos ortamı ortaya çıkar

mış olup, değil öğretmen, veliler, ders kitapları ve öğrenciler derslik bile bulamamaktadırlar. Bu 
problemleri ne zaman giderilecektir? 

T.C. 
Millî Eğitim Bakanlığı -18.12.1998 

Araştırma, Planlama ve Koordinasyon 
Kurulu Başkanlığı 

Sayı: B.08.0.APK.0.03.05.00-022/4249 
Konu : Soru önergesi 

Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanlığına 
İlgi :TBMM Başkanlığının 25.11.1998 tarih ve A.01.0.GNS.0.10.00.02-16280-7/6549-

I6I47/3714I sayılı yazısı., 

Halay Milletvekili Sayın Mehmet Sılay'in "Hatay İlindeki okullardaki Öğretmen açığına iliş
kin" yazılı soru önergesinin cevabı aşağıda belirtilmiştir. 

Hatay İlinde 13.10.1998 tarihi itibariyle olması gereken öğretmen sayısı 5 504 iken, mevcut 
öğretmen sayısı 5 631'dir. Buna rağmen çeşitli branşlarda meydana gelen münferit öğretmen ihti
yacının karşılanması amacıyla 1998 yılı 3 Üncü atama döneminde 141 öğretmen atanmıştır. 

İlde bu öğretim yılında, 5 inci sınıfta başarılı olan öğrencilerin tamamının 6 nci sınıfa devam
ları sağlanmış, önceki yıllarda ikili öğretim yapılan 591 ilköğretim okulunun 256'smda normal öğ
retime geçilmiştir. İl kırsalında bulunan 10 657 öğrencinin taşımalı ilköğretim uygulamasıyla mer-
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kez okullarda, taşımalı ilköğretim uygulamasına alınamayan öğrencilerin Kırıkhan, Reyhanlı ve 
Yayladağı Yatılı İlköğretim Bölge Okullarında eğitim ve öğretimlerini sürdürmeleri sağlanmıştır. 
İlköğretim okullarında derslik başına şehirde 38, köyde 26 öğrenci düşmektedir. 

Eğitim ve öğretim yılının başında, ders kitaplarının teminindeki kısmî sıkıntılar Bakanlığımı
zın aldığı önlemlerle giderilmiştir. 

Bilgilerinize arz ederim. 

Hikmet Uluğbay 
Millî Eğitim Bakanı 

5. - Ankara Milletvekili Erşönmez Yarbay'in, Ankara İli genelinde ek ders ücretleri ödenme
yen öğretmenlere ilişkin sorusu ve Millî Eğitim Bakanı Hikmet Uluğbay'ın yazılı cevabı (7/6551) 

Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanlığına 

Aşağıdaki sorularımın Millî Eğitim Bakanı Sayın Hikmet Uluğbay tarafından yazılı olarak ce
vaplandırılmasına delaletlerinizi saygılarımla arz ederim. 18.1 1.1998 

Erşönmez Yarbay 
.Ankara 

Sorular : 

- Ankara/Gölbaşı Çıraklık Okulunda 3 aydır, ilköğretim okullarında 2 aydır öğretmenlere ek 
ders ücretleri, Ankara/Sincan'da sağlık ödemelerinin yapılmadığı bildirilmektedir. Ücretlerin ve 
ödemelerin yapılmamasının sebebi nedir? 
. . - Bu ödemeler ne zaman yapılacaktır? 

- Ankara'nın diğer ilçelerinde de aynı durum sözkonusıı mudur? 
- Halen Ankara İli genelinde kaç öğretmenin ek ders ücretleri ödenmemiştir? 
- Kaç öğretmenin sağlık ödemeleri yapılmamıştır? 

T.C. 
Millî Eğitim Bakanlığı 18.12.1998 

Araştırma, Planlama ve Koordinasyon 
Kurulu Başkanlığı 

Sayı : B.08.0.ÂPK.0.03.05.00-022/4253 
Konu : Soru önergesi 

Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanlığına 
İlgi :TBMM Başkanlığının 30.11.1998 tarih ve Â.OI.0.GNS.0.10.00.02-16355-7/6551-

16155/37187 sayılı yazısı.. 

Ankara Milletvekili Sayın Erşönmez Yarbay'in "Ankara İli genelinde ek ders ücretleri öden
meyen öğretmenlere ilişkin" yazılı soru önergesinin cevabı aşağıda belirtilmiştir. 

Ankara'da görev yapan öğretmenlerin ders ücretleri için ödeme emirleri düzenlenerek Sayış
tay vizesine gönderilmiştir. Aralık ayı dahil olmak üzere yıl sonuna kadar ders ücretlerinin lamam, 
ödenecektir. 

Gölbaşı İlçesi Çıraklık Eğitim Merkezi ve İlköğretim Okulunda görevli öğretmenlere 1998 yı
lı (Kasım ayı "dahil) ders. ücretlerinin tamamı ödenmiştir. 

İlçelerin tamamında tedavi giderleri düzenli olarak ödenmektedir. 
Bilgilerinize arz ederim. 

Hikmet Uluğbay 
Millî Eîîilim Bakanı 
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6. - Balıkesir Milletvekili İsmail Özgün 'ün, Balıkesir Merkez, İmam Hatip Lisesi Müdürünün 

görevinden alınmasının nedenine ilişkin sorusu ve Millî Eğitim Bakanı Hikmet Uluğbay 'in yazılı 
cevabı (7/6559) 

Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanlığına 
Aşağıdaki sorularımın aracılığınız ile Millî Eğitim Bakanı Sayın Hikmet Uluğbay tarafından 

yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ve rica ederim. 
İsmail Özgün 

Balıkesir 

Soru 1. Balıkesir Merkez İmam Hatip Lisesi Müdürü Abdullah Azman'in görevinden alına
rak Kesput İlçesi Çok Programlı Lisesine öğretmen olarak atanmasının sebebi nedir? 

Soru 2. Balıkesir Merkez İmam Hatip Lisesi Müdürlüğü görevini uzun süredir başarı ile sür
dürmekte olan ve çalışkanlığı ile öğrenci velilerinin ve tüm kamuoyunun takdirini kazanmış olan 
Abdullah Azman'in tenzili rütbe ile Kepsut İlçesine öğretmen olarak atanması çalışkanlığın ve ba
şarının karşılığı mıdır? 

Soru 3. Türk Milleti eğitimine büyük katkıları olan dürüst, çalışkan, hizmet sevdalısı bu eği
timcilerin kıyımı ne zamana kadar sürecek? 

T.C. 
Millî Eğitim Bakanlığı 21.12.1998 

Araştırma, Planlama ve Koordinasyon 
Kurulu Başkanlığı 

Sayr: B.08.0.APK.0.03.05.00-022/4282 
Konu : Soru önergesi • 

Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanlığına 
İlgi :TBMM Başkanlığının 30.11.1998 tarih ve A.01.0.GNS.0.10.00.02-1635.^7/6559-

16185/37233 sayılı yazısı. 
Balıkesir Milletvekili Sayın İsmail Özgiin'ün "Balıkesir Merkez İmam Hatip Lisesi Müdürü

nün görevinden alınmasının nedenine ilişkin" yazılı soru önergesinin cevabı aşağıda belirtilmiştir. 

Balıkesir Merkez İmam Hatip Lisesi Müdürü Abdullah Azman, Valilikçe yapılan soruşturma 
sonucunda getirilen; okulda karma eğitime geçilmesini sağlayamadığı ve kız öğrencilerin kılık ve 
kıyafetlerinin ilgili yönetmeliğe iıygun olması için gerekli çabayı göstermediğinden, 5442 sayılı İl 
İdaresi Kanununun 8/C maddesi uyarınca, okul müdürlüğü görevinden alınması teklifi doğrultu
sunda, öğretmenliğe atanmıştır. 

55 inci Hükümet döneminde Bakanlığımızda yapılan atamalar, kamu yararı gereği, hizmetle
rin daha etkin ve yapıcı olarak yürütülmesi bilinç ve sorumluluğu içinde; personelin kendi istekle
ri, Bakanlık takdiri, soruşturma ve yeterlik yanında, taşra teşkilâtı kadroları açısından ayrıca Vali
lik tekliflerine dayalı olarak gerçekleştirilmiştir. 

Bilgilerinize arz ederim. 
Hikmet Uluğbay 

Millî Eğitim Bakanı 

7. - Konya Milletvekili Mustafa Ünaldı 'nın, günlük bir gazetede yer alan ve başörtülü öğren
cilerin üniversiteye girmelerine engel olduğu şeklindeki bir habere ilişkin sorusu ve İçişleri Baka
nı Kutlu Aktaş'in yazılı cevabı (7/6574) 
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Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanlığına 

Aşağıdaki sorularımın İçişleri Bakanı Sayın Kutlu Aktaş tarafından yazılı olarak cevaplandı
rılmasını delaletlerinize arz ederim. 

Saygılarımla. 
Prof. Dr. Mustafa Ünalclı 

Konya 
Sorular: 

21.1 1.1998 tarihli Zaman Gazetesinde başörtülü öğrencilerin üniversiteye girmelerine engel 
olunduğu şeklinde bir haber yer alıyordu. 

1. Haber doğru mudur? 
2. Doğru ise engellemeyi polis mi yapmıştır? 
3. Polis engellemiş ise, bu durum Anayasanın 42 nci madde hükmünün ihlali değil 

midir? 

4. Başörtüsünü yasaklayıcı hiçbir hüküm olmadığı halde 2547 sayılı Yüksek Öğretim Kanu
nunun ek 17 nci maddesi gayet açık olduğu halde polislerin Türk Ceza Kanununun 188 inci mad
desine uyan böyle bircürmü işleme cüretleri nereden kaynaklanmaktadır? 

T.C. 
İçişleri Bakanlığı • 22.12.1998 

Emniyet Genel Müdürlüğü 
Sayı : B.05.1.EGM.0.12.01.01/306277 

Konu : Yazılı Soru Önergesi 
Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanlığına 

İlgi : TBMM Başkanlığının 2.12.1998 gün ve A.OI.GNS.0.10.00.02-7/6574-16268/37345 sa
yılı yazısı. 

Konya Milletvekili Mustafa Ünaldı tarafından TBMM Başkanlığına sunulan ve tarafımdan ya
zılı olarak cevaplandırılması istenilen soru önergesinin cevabı.aşağıya çıkarılmıştır. 

1. 20.1 1.1998 günü İstanbul'da bulunan Mimar Sinan Üniversitesi Fen Edebiyat Fakültesi 
önünde toplanan bir grup türbanlı öğrenci, üniversitelerde uygulanan kılık kıyafet genelgesini pro
testo eylemine başlamış ve okul içerisine girmek istemişler ise de, üniversiteye bağlı özel güven
lik görevlilerince okula alınmamışlardır. Ancak, beş türbanlı öğrenci okul içerisine girmiş ve içe
rideki aynı görüşe sahip ve sol görüşe mensup öğrencilerle-biıieşerek slogan atmışlar ve camları 
kırmışlardır. Güvenlik görevlilerince bu gruba yaptıkları eylemin yasadışı olduğu uyarıları yapıl
mışsa da topluluk uyarılara uymayarak eylemlerini sürdürmüş ve polise mukavemette bulunmuş
lardır. 

Güvenlik görevlileri de yasalarla kendilerine verilen zor kullanma yetkisini kullanarak toplu
luğu dağıtılmıştır. 

Bu olaydan dolayı (31) kişi yakalanarak, 291 1 sayılı Kanuna muhalefet, kamu malına zarar 
vermek, polise mukavemet ve eğitim öğrenim özgürlüğünü engellemek suçlarından şevkle İstanbul 
Cumhuriyet Başsavcılığınca Hz.98/77818 sayıya kayden adlî işlem başlatılmıştır. 

2. 3. 4. Sınavlara ve derslere kimlerin alınıp alınmayacağı konusundaki takdir yetkisi tama
men Üniversite Rektörlüklerine ve bağlı Fakülte Dekanlıklarına aittir. Başörtülü öğrencileri ders
lere ve sınavlara almama uygulaması bizzat Üniversite Rektörlüklerine ve Dekanlıklara bağlı özel 
güvenlik görevlilerince yerine getirilmektedir. 
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.Anayasal'bir kurum olan Yüksek Öğrenim Kurumunun ve Üniversite Rektörlerinin talepleri 

üzerine güvenlik güçleri tarafından gerekli güvenlik tedbirleri aldırtmaktadır. 
Bilgilerinize arz ederim. 

Kutlu Aktaş 
İçişleri Bakanı 

8: - Trabzon Milletvekili Şeref Malkoç'un, DGM'de görev yapan bir cumhuriyet savcısına 
ilişkin sorusu ve Adalet Bakanı Hasan Denizkurdu'nun yazılı cevabı (7/6585) 

Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanlığına 
Aşağıdaki sorularımın Adalet Bakanı tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasına delaletinizi 

saygılarımla arz ederim. 
1. Türkiye'deki Devlet Güvenlik Mahkemelerinde görev yapan cumhuriyet savcılarının fiilen 

dolu olan kadro sayısı nedir? 
2. Ankara Devlet Güvenlik Mahkemesi savcılarından Nuh Mete Yüksel bu mahkemede ne ka

dar zamandan beri görev yapmaktadır. 
3. Nuh Mete Yüksel 1996 yılbaşından bu yana Ankara Devlet Güvenlik Mahkemesinde kaç 

dava açmış ve bu davaların neticesi ne olmuştur. 

4. Nuh Mete Yüksel hakkında 1996 yılı başından bu yana herhangi bir soruşturma açılmış mı
dır, açılmışsa neticesi ne olmuştur. 

30.11.1998 
Şeref Malkoç 

Trabzon 

T.C. 
Adalet Bakanlığı 22.12.1998 

Bakan : 2260 
Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanlığına 

İlgi : Kanunlar ve Kararlar Dairesi Başkanlığı ifadeli, 7.12.1998 tarihli ve. 
A.01.0.GNS.0.10.00.02-7/6585-16363/37546 sayılı yazınız. 

İlgi yazınız ekinde alınan, Trabzon Milletvekili Şeref Malkoç tarafından Bakanlığıma yönel
tilen ve yazılı olarak cevaplandırılması istenilen 7/6585-16363 Esas No'lıı soru önergesine verilen 
cevap örneği iki nüsha halinde ilişikte sunulmuştur. 

Bilgilerinize arz ederim. 
. . i Hasan Denizkurdu 

Adalet Bakanı 

Sayın 
Şeref Malkoç 
Trabzon Milletvekili 
TBMM 

Bakanlığıma yönelttiğiniz ve yazılı olarak ccvpalandırılmasını istediğiniz 7/6585 -16363 Esas 
No'lıı soru önergesinin cevabı aşağıda belirtilmiştir. 

Türkiye'deki Devlet Güvenlik Mahkemelerinde görev yapan Cumhuriyet savcılarının fiilî 
kadro sayısı 71 olup, bunların 8 tanesi askerî savcı olarak görev yapmaktadır. 
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Soru önergesinde adı geçen kişi, 6.9.1988 tarihli Kararname ile Ankara Devlet Güvenlik Mah

kemesi Cumhuriyet Savcılığına atanmış, 6.12.1989, 1.1.1991, 9.10.1992 ve 17.9.1996 tarihli karar
nameler ile görev süresi uzatılmıştır. 

Sözkönusu kişinin 1996 yılında 50, 1997 yılında 38 ve 11.12.1998 tarihine kadar da 1998 yı
lında 37 olmak üzere toplam 581 sanık hakkında 125 kamu davası açtığı, aynı örgütsel faaliyete ka
tılan ve daha sonraki tarihlerde yakalanan sanıklar hakkında ayrı dava açılması zorunluluğunun da
va sayısını artırdığı, bugüne değin sonuçlandırılan ve kesinleşen 58 davada, diğer suçları nedeniy
le görevsizlik kararı verilenlerde dahil olmak üzere 158 sanığın bcrâetine,47 sanığın mahkûmiye
tine karar verildiği, halen tefrik ya da Yargıtayca bozulması nedeniyle yeniden esasa alınıp yargı
laması sürdürülen veya yargılaması tamamlanamayan 29 adet kamu davasında 258 sanığın yargı
lanmasına devam olunduğu, karar verilip de Yargıtaya gönderilen veya temyiz aşamasında bulu
nan 34 adet dosyada berâetinc karar verilen 27, mahkûm edilen 71 sanık hakkındaki hükümlerin 
henüz kesinleşmediği, Devlet Güvenlik Mahkemesi görev alanına giren suçlardan açılan 10 ayrı 
dosyada, bu suçlardan 52 sanık hakkında suç unsurlarının oluşmadığı gerekçesiyle berâct kararı ve
rildiği, diğer suçlarla ilgili kamu davalarının ise görevsizlik kararı verilerek bakmakla görevli yer 
mahkemelerine, 3 dosyada da 7 sanık hakkındaki davaların yetkisizlik kararı verilerek ilgili Dev
let Güvenlik Mahkemelerine gönderildiği, müfredatlı açıklamalardaki toplam dosya ve sanık sayı
sının açılan dava ve sanık sayısından fazla oluşunun, mahkemelerce Devlet Güvenlik Mahkemele
ri görevine giren suçlardan bcrâet karan verilmesi, diğer suçlardan ise görevsizlik kararı verilme
sinden ve ayrıca yargılamanın tamamlanamaması nedeniyle bazı sanıklar hakkındaki davaların ay
rılmasından ileri geldiği, Ankara Devlet Güvenlik Mahkemesi Cumhuriyet Başsavcılığının 
14.12.1998 tarih ve 13-1998/1346 sayılı yazısından anlaşılmıştır. 

Diğer yandan, soru önergesinde belirtilen tarih itibariyle sözkönusu kişi ile ilgili olarak, yapı
lan soruşturma sonucu düzenlenen dört adet mûcib ile bu kişi hakkında işlem yapılmasına yer ol
madığına karar verilmiştir. Ayrıca, disiplin yönünden gereği tayin ve takdir olunmak üzere ilgili so
ruşturma evrakının 2802 sayılı Hâkimler ve Savcılar Kanununun 87 nci maddesi uyarınca Hâkim
ler ve Savcılar Yüksek Kuruluna tevdî edilmesine ilişkin diğer dört adet mûcipden ikisinde adı ge
çen kişi hakkında, Hâkimler ve Savcılar Yüksek Kurulunca ceza tayinine yer olmadığına karar ve
rilmiş, bir tanesi Yüksek Kurulun gündemine henüz sunulmamış, bir tanesinde de ilgilinin savun
ması beklenmektedir. 

Bilgilerinize arz ederim. 
Hasan Denizkuıdu 

Adalet Bakanı 
9. - Hatay Milletvekili Süleyman Metin Kalkan'in, vakıf taşınmazları kira bedellerinin belir

lenmesine ilişkin sorusu ve Devlet Bakanı Metin Gürdere'nin yazılı cevabı (7/6500) 

Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanlığına 

Aşağıdaki sorularımın Devlet Bakanı Sayın Metin Gürdcre tarafından yazılı olarak cevaplan
dırılmasını saygılarımla arz ederim. 

Metin Kalkan 
Halay 

1. Vakıf taşınmazları kira bedelleri hangi yasa hükümlerine göre belirlenmektedir? 
2. Belirlenen kira bedelleri günün rayiçlerinin ortalaması ile aynı mıdır? 
3. 4331 sayılı Yasaya göre yapılan kira bedellerinin hukukî dayanağı var mı? 
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4. Hatay İlimizin ekonomik durumu gözönüne alınırsa vakıf kiracı esnafımızın kira indirimi 

konusunda bir çalışma yapabilir mi? 

5. Kira bedelleri Türkiye geneline göre mi yoksa bölge esasına göre mi belirlenmektedir? 

6. 4331 sayılı Kanunun iptalinden sonra idareyle iyi ilişkiler içerisine girip emsallerine göre 
daha yüksek kira sözleşmesi yapan vakıf kiracıları buna rağmen ikinci bir kez kira sözleşmesi ya
parak mağdur edilmişler ve kiralarını ödeyemez duruma gelmişlerdir. Bu kiracıların mağduriyetini 
gideren bir önlem alınamaz mı? 

T.C. 
Devlet. Bakanlığı j 17.12.1998 

Sayı : B.02.1.VGM.0.11.00.02.107/4995/32066 
Konu : Soru Önergesi 

Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanlığı 

Genel Sekreterliği 
Kanunlar ve Kararlar Dairesi Başkanlığına 

İlgi : TBMM Genel Sekreterliği Kanunlar ve Kararlar Dairesi Başkanlığının 7.12.1998 tarih, 
A.0I.0.GNS.0.10.00.02-7/6590-16371/37553 sayılı yazısı. 

Hatay Milletvekili Süleyman Metin Kalkan'ın, Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanlığı
na vermiş olduğu soru önergesinde cevaplandırılması istenilen sorular aşağıda cevaplandırıl
mıştır. 

1. Vakıf taşınmazların kira bedelleri, taşınmaz malın bulunduğu mevkii, alanı, kullanım şek
li, ticaret merkezine yakınlık ve uzaklık durumu gibi faktörler gözönünde bulundurularak, günün 
emsal ve rayiçlerine göre belirlenmektedir. 

2. Vakıf taşınmazların kira bedelleri, günün emsal ve rayiçlerini yansıtmakladır. 
3. 4331 sayılı Kanun uygulaması esnasında vakıf taşınmazlara belirlenen kira bedelleri günün 

emsaj ve rayiçlerine göre yapılmıştır. 
4. Tüm vakıf taşınmazlara yapılan kira artışları emsal ve rayiç bedellere uygun olarak yapıl

dığından, Hatay İlinde bulunan vakıf kiracılarına kira indirimi yapılması mümkün bulunmamakta
dır. 

5. Kira bedelleri, ekonomik gelişmelerin bölgesel farklılık göstermesi, her bölgede kiracı-ki-
ralayan ilişkisinin değişiklik arzetmesi, özellikleri aynı olmakla birlikte kiraları farklı taşınmazla
rın bulunması ve taşınmazın bulunduğu bölge, kira parasını etkileyen faktörler gibi hususlar gözö
nünde bulundurularak Türkiye geneline göre belirlenmektedir. 

6. Vakıflar Genel Müdürlüğü ile kiracıları arasında aktedilen kira sözleşmeleri kişilerin özgür 
iradesi ile âkit serbestliği çerçevesinde oluşturulmuş ve kiralar da günün emsal ve rayiçlerine göre 
tespit edilmiştir. 

Arz ederim. 
Metin Gürdere 
Devlet Bakanı 

10. - Kütahya Milletvekili Ahmet Derin'in, ilköğretim müfettişlerinin ek ders ücretlerinin ne 
zaman ödeneceğine ilişkin sorusu ve Millî Eğitim Bakanı Hikmet Uluğbay'in yazılı cevabı (7/6596) 
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Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanlığına 

Aşağıdaki sorumun Sayın Millî Eğitim Bakanı Hikmet Uluğbay tarafından yazılı olarak ce
vaplandırılmasının teminini saygılarımla arz ederim. 1.12.1998 

Ahmet Derin 
Kütahya 

4357 sayılı Yasa gereği İlköğretim Müfettişlerine verilen ek ders ücreti 8 aydan bu yana niçin 
ödenmemektedir? 

T.C. 
Millî Eğitim Bakanlığı " 21.12.1998 

Araştırma, Planlama ve Koordinasyon 
Kurulu Başkanlığı 

Sayı : B.08.0.APK.0.03.05.00-022/4283 . 
Konu : Soru Önergesi 

Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanlığına 
ligi : TBMM Başkanlığının 9.12.1998 tarih ve A.01.0.GNS.0.10.00.02-16457-7/6596-

16383/37601 sayılı yazısı. " 

Kütahya Milletvekili Sayın Ahmet Derin'in "İlköğretim müfettişlerinin ek ders ücretlerinin ne 
zaman ödeneceğine ilişkin" yazılı soru önergesinin cevabı aşağıda belirtilmiştir. 

439 sayılı Kanunun Ek 1 inci Maddesinde, 4359 sayılı Kanunun 7 nci maddesiyle yapılan de
ğişiklik ile ilköğretim müfettişlerine de ek ders ücreti ödenmesi öngörülmüştür. 

İlköğretim müfettişlerinin ek ders ücretlerini en kısa zamanda alabilmeleri için ilgili yasanın 
yürürlüğe girmesiyle anılan esaslarla ilgili süreç başlatılmış, Maliye Bakanlığı ve Sayıştay'ın gö
rüşü alınmış, hazırlanan "Millî Eğitim Bakanlığı Öğretmen ve Yöneticilerinin Ders ve Ek Ders Sa
atlerine İlişkin Esaslar" 2.12.1998 tarih ve 98/12120 sayılı Bakanlar Kurulu Kararı ile kabul edile
rek 16.12.1998 tarih ve 23555 sayılı Resmî Gazetede yayımlanarak yürürlüğe girmiştir. 

Esasların geçici 1 inci maddesine göre ilköğretim müfettişlerine ek ders ücretleri 4.4.1998 la-
rihinden geçerli olmak üzere ödenmektedir. 

Bilgilerinize arz ederim. 
Hikmet Uluğbay 

Millî Eğitim Bakanı 
/ /. - Erzincan Milletvekili Naci Terzi'nin, hâkim ve savcıların görev yerlerinin değiştirilme

si ile ilgili bir çalışma olup olmadığına ilişkin sorusu ve Adalet Bakanı Hasan Denizkurdıt 'mm ya
zılı cevabı (7/6598) 

Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanlığına 
TBMM İçtüzüğünün 96 ncı maddesi uyarınca aşağıdaki sorularımın Adalet Bakanı tarafından 

yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 
Saygılarımla 

Naci Terzi 
Erzincan 

Sorular : 
1. Adalet Bakanlığı olarak, 600 dolayında hâkim ve savcının görev yerlerinin değiştirilmesi 

ile ilgili bir hazırlık çalışması yapılmakta mıdır? 

2. Düşmüş bir hükümetin, düşmüş bir bakanının, gider ayak böyle kapsamlı bir tayin kararna
mesi için çalışması doğru mudur? Bu adalet mekanizmasına ne kazandıracaktır? 

- 2 9 9 -



T.B.M.M. I$:36 23 .12 .1998 0 : 2 
3. 600 dolayında hâkim ve savcının görev yerlerinin değiştirilmesi hangi ihtiyaçtan kaynak

lanmaktadır? Düşmüş bir hükümetin, düşmüş bir bakanı tarafından, gider ayak böyle bir çalışma
nın yapılıyor olması, meselenin aciliyetinin bir göstergesi midir? Bu görev, yeni kurulacak hükü
mete bırakılamayacak kadar aciliyet taşımakta mıdır? 

4. Kış aylarının ortasında yapılacak böyle bir tayin furyası, adalet camiasının fedakâr mensup
ları için işkence değil midir? Zaten aksayan adalet mekanizması, bu tayin furyası nedeni ile daha 
da aksamaz mı? ' 

T.C. 
Adalet Bakanlığı 22.12.1998 

Bakan : 2259 
Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanlığına 

İlgi : Kanunlar ve Kararlar Dairesi Başkanlığı ifadeli, 9.12.1998 tarihli ve A.01.0.GNS. 
0.10.00.02-7/6598-16387/37603 sayılı yazınız. 

İlgi yazınız ekinde alınan, Erzincan Milletvekili Naci Terzi tarafından Bakanlığıma yöneltilen 
ve yazılı olarak cevaplandırılması istenilen 7/6598-16387 Esas No'lıı soru önergesine verilen ce
vap örneği iki nüsha halinde ilişikte sunulmuştur. 

Bilgilerinize arz ederim. 
Hasan Denizkurdu 

Adalet Bakanı 
Sayın 
Naci Terzi 
Erzincan Milletvekili 
TBMM 

Bakanlığıma yönelttiğiniz ve yazılı olarak cevaplandırılmasını istediğiniz 7/6598-16387 Esas 
No'lıı soru önergesinin cevabı aşağıda belirtilmiştir. 

Hâkim ve Cumhuriyet savcılarının atamaları, 2802 sayılı Hâkimler ve Savcılar Kanununun 35 
inci maddesi ile 2461 sayılı Hâkimler ve Savcılar Yüksek Kurulu Kanununun 19 uncu maddesi gö-
zönüne alınarak, Hâkimler ve Savcılar Yüksek Kurulunca hazırlanan "Hâkimler ve Cumhuriyet 
Savcıları Hakkında Uygulanacak Atama ve Nakil Yönetmeliği" ile "İdarî Yargı Hâkim ve Savcı
ları Hakkında Uygulanacak Atama Yönetmeliği"ndc belirlenen esaslar çerçevesinde, Bakanlığım 
Personel Genel Müdürlüğünün ilgililerin isteklerini, sicillerini ve tespit edilmiş sair hâllerini, hiz
metin icap ve ihtiyacı ile birlikte inceleyerek her yılda en az iki defa hazırlayacağı kararname tas
lağını Hâkimler ve Savcılar Yüksek Kuruluna sunması üzerine, Yüksek Kurulca yapılmaktadır. Bu 
itibarla mevcut kararname çalışmaları Ağustos ayından bu yana devam etmiş olup, özellikle yapıl
mış bir çalışma bulunmamaktadır. 

Hazırlanan kararname taslağında, bölgelerinde asgarî hizmet süresini tamamlayanlar, mazere
ti olanlar ve disiplin cezası alanlar, görev yerlerindeki işlerin çokluğuna ve çeşidine göre gereken 
sürat ve başarıyı gösteremedikleri soruşturma ve belgelerle anlaşılanlar ile üst bölgelerdeki hâkim 
ve Cumhuriyet savcısı ihtiyacını karşılamak amacıyla bulunduğu bölge ve yerde en fazla şiire hiz
met yapanlar ve sicil durumu en iyi bulunanlar dikkate alınmıştır. 

Açıklandığı üzere bu husus, görev sürelerini bulundukları yerde tamamlamış bir an önce atan
malarını bekleyen hâkim ve savcılar için sıkıntı yaratılmaması ve özellikle adalet mekanizmasının 
çalışmasını hızlandırmak amacıyla Hâkimler ve Savcılar Yüksek Kurulunca yapılmış bir tasarruftur. 

Bilgilerinize arz ederim. 
Hasan Denizkurdu 

Adalet Bakanı 

w ı ı ı » f t » — « ••'• 
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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİS! GÜNDEMİ 
36 NCI BİRLEŞİM 23 . 12 . 1998 ÇARŞAMBA Saat : 15.00 

1 
BAŞKANLIĞIN GENEL KURULA SUNUŞLARI 

1. — Kuzeyden Keşif Harekatının Görev Süresinin 31.12.1998 Tarihinden İtiba
ren Altı Ay Süre ile Uzatılmasına İlişkin Başbakanlık Tezkeresi. 

; ___ 
ÖZEL GÜNDEMDE YER ALACAK İŞLER 

1. — İstanbul Milletvekili Halit Dumankaya ve 13 Arkadaşı, Zonguldak Millet
vekili Necmettin Aydın ve 19 Arkadaşı, Konya Milletvekili Veysel Candan ve 12 Ar
kadaşı, Kocaeli Milletvekili Necati Çelik ve 23 Arkadaşı, Kütahya Milletvekili Emin 
Karaa ve 22 Arkadaşı, İzmir Milletvekili Işın Çelebi ve 25, Arkadaşı, Zonguldak 
Milletvekili Tahsin Boray Baycık ve 22 Arkadaşı ile Hatay Milletvekili Fuat Çay ve 
25 Arkadaşının, özelleştirme uygulamalarıyla ilgili usulsüzlük ve yolsuzluk iddialarını 
araştırarak alınması gereken tedbirleri tespit etmek amacıyla Anayasanın 98 inci, İç
tüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyarınca birer Meclis Araştırması açılmasına iliş
kin önergeleri ve (10/19, 29, 40, 88, 98, 127, 150, 166) Esas numaralı Meclis araş
tırması komisyonu raporu (S. Sayısı : 743) (Dağıtma tarihi : 10.11.1998) 

3 ; 

S E Ç İ M 

4 
OYLAMASI YAPILACAK İŞLER 

MECLİS SORUŞTURMASI RAPORLARI 

___ 6 
GENEL GÖRÜŞME VE MECLİS ARAŞTIRMASI 

YAPILMASINA DAİR ÖNGÖRÜŞMELER 

_ _____ 
SÖZLÜ SORULAR 
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a _ . 
KANUN TASARI VE TEKLtFLERtYJLE 

KOMİSYONLARDAN GELEN DİĞER İŞLER 

1!. — Emniyet Teşkilâtı Kanununun Bir Maddesinde Değişiklik Yapılmasına 
Dair 490 Sayılı Kanun Hükmünde Kararname ve İçişleri Komisyonu Raporu (1/217) 
(S. Sayısı .: 132) (Dağıtma tarihi : 14.11.1996) 

2. — Kütahya Milletvekili Mustafa Kalemli, Anavatan Partisi Genel Başkanı 
Rize Milletvekili Mesut Yılmaz, Doğru Yol Partisi Genel Başkanı İstanbul Millet
vekili Tansu Çiller, Demokratik Sol Parti Genel Başkanı İstanbul Milletvekili Bülent 
Ecevit, Cumhuriyet Halk Partisi Genel Başkanı Antalya Milletvekili Deniz Baykal ile 
292 Milletvekilinin; Türkiye Cumhuriyeti Anayasasının 83 üncü Maddesinin Değiş
tirilmesine Dair Kamın Teklifi ve Anayasa Komisyonu Raporu (2/676) (S, Sayısı : 
232) (Dağıtma tarihi : 26.2.1997) 

(1. görüşme 20.11.Î997 Perşembe günü tamamlanmıştır,) 
3. — Bayburt Milletvekili Ülkü Güney ve Ankara Milletvekili Yücel Seçkûıer' 

in, 1076 Sayılı Yedek Subaylar ve Yedek Askerî Memurlar Kanunu ile 1111 Sayılı 
Askerlik Kanunlarında Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 
37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma önergesi (2/669) (S. Sayısı : 
338) (Dağıtma tarihi : 17.6.1997) 

• . 4. — Kamu Görevlileri Sendikaları Kanunu Tasarısı ile Antalya Milletvekili 
Deniz Baykal ve 39 Arkadaşının, İstanbul Milletvekili Gürcan Dağdaş ve 6 Arkadaşı
nın, Trabzon Milletvekili Yusuf Bahadır ve 9 Arkadaşının, İstanbul Milletvekili Er
can Karakaş ve 7 Arkadaşının Aynı Mahiyetteki Kanun Teklifleri ve İstanbul Mil
letvekili Ercan Karakaş ve 2 Arkadaşının İşçi ve Memur Emeklileri ile Bunların Dul 
ve Yetimlerinin Sendikalaşmasına İlişkin Kanun Teklifi ve Sağlık, Aile, Çalışma ve 
Sosyal İşler ve Plan ve Bütçe komisyonları raporları (1/702, 2/224, 2/929, 2/1000, 
2/1023, 2/1024) (S. Sayısı : 553) (Dağıtma tarihi : 17.2.1998) 

X 5. —- Giresun Milletvekili Ergun özdcmir'in, Giresun Milletvekili Turhan Al-
çelik ve 5 Arkadaşının, Erzincan Milletvekilleri Tevhit Karakaya ile Naci Terzi'nin, 
Erzurum Milletvekili İsmail Köse ile Aksaray Milletvekili Sadi Somuncuoğlu'nun, 
Elazığ Milletvekili M. Cihan Paçacı'mn, Anavatan Partisi Grup Başkanvekili Bay
burt Milletvekili ülkü Güney, Demokratik Sol Parti Grup Başkanvekili Gaziantep 
Milletvekili Ali Ilıksoy, Mardin Milletvekili Muzaffer Arıkan ve Şırnak Milletvekili 
M. Salih Yıldırım'ın, Sinop Milletvekili Kadir Bozkurt ile Giresun Milletvekili Er
gun özdemir'in, Bolu Milletvekili Necmi. Hoşver'in, Kastamonu Milletvekilleri Nur
han Tekinel ile Haluk Yıldrz'ın, Trabzon Milletvekili Yusuf Bahadır'ın, Artvin Mil
letvekili Hasan Ekinci ve 4 Arkadaşının, Artvin Milletvekili Hasan Ekinci ve 4 Ar
kadaşının, İstanbul Milletvekili Ali Topuz ve 7 Arkadaşının, Aksaray Milletvekili 
Nevzat Köse'nin, Elazığ Milletvekilleri Ahmet Cemil Tunç, Ömer Naimi Barım ve 
Hasan Belhan'm, Sivas Milletvekili Abdüllatif Şener'in, Kastamonu Milletvekilleri 
Hadi Dilekçi ile Fethi Acar'ın, Zonguldak Milletvekili Ömer Barutçu'nun, Tokat 
Milletvekili Ali Şevki Erek ve 3 Arkadaşının, Sakarya Milletvekili. Ertuğrul Eryıl-
niaz'ın, Malatya Milletvekili Miraç - Akdoğan'm, Erzincan Milletvekili Naci Terzi'-
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nin, Samsun Milletvekili Nafiz Kurt ile Giresun Milletvekili Ergun Özdemir'in, Niğ
de Milletvekili Akın Gönen'in, Niğde Milletvekili Doğan Baran'ın, Amasya Millet
vekili Ahmet İyimaya'nın, Kütahya Milletvekili Mehmet Korkmaz ve 4 Arkadaşının, 
Samsun Milletvekili Latif öztek ve 2 Arkadaşının, Kütahya Milletvekili İsmail Ka-
rakuyu'nun, Çorum Milletvekili Yasin Hatiboğlu'nun, Samsun Milletvekili Musa 
Uzunkaya ve 17 Arkadaşının, Kilis Milletvekili Mustafa Kemal Ateş ve 13 Arkada
şının, Doğru Yol Partisi Grup Başkanvekilİ Ankara Milletvekili Saffet Arıkan Be-
dük'ün, ve Çankırı Milletvekili İsmail Coşar'ın; Olağanüstü Hal Bölgesinde ve Kal
kınmada öncelikli Yörelerde İstihdam Yaratılması ve Yatırımların Teşvik Edilmesi 
ile 193 Sayılı Gelir Vergisi Kanununda Değişiklik Yapılması Hakkında Kanunda De
ğişiklik Yapılmasına İlişkin Kanun Teklifleri ve Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu 
(2/1038, 2/1044, 2/1046, 2/1054, 2/1056, 2/1077, 2/1081, 2/1082, 2/1083, 2/1084, 
2/1085, 2/1086, 2/1087, 2/1091, 2/1092, 2/1093, 2/1094, 2/1097, 2/1099, 2/1100, 
2/1101, 2/1102, 2/1103, 2/1105, 2/1106, 2/1108, 2/1109, 2/1117, 2/1127, 2/1130, 
2/1146, 2/1147, 2/1165, 2/1168, (S. Sayısı : 663) (Dağıtma tarihi : 20.5.1998) 

6. — Merkezî İdare ile Mahallî İdareler Arasında Görev Bölüşümü ve Hiz
met İlişkilerinin Esaslarının Düzenlenmesi ve Çeşitli Kanunlarda Mahallî İdarelerle 
İlgili Değişiklikler Yapılması Hakkında Kanun Tasarısı ve İçişleri ve Plan ve Bütçe 
komisyonları raporları (1/743) (S. Sayısı: 719) (Dağıtma tarihi : 23.7.1998) 

7. — Sermaye Piyasası Kanununda Değişiklik Yapılması ile Ticaret ve Sanayi 
Odaları, Ticaret Odaları, Sanayi Odaları, Deniz Ticaret Odaları, Ticaret Borsaları 
ve Türkiye Ticaret, Sanayi, Deniz Ticaret Odaları ve Ticaret Borsaları Birliği Ka
nununun Bir Maddesinin Değiştirilmesine Dair Kanun Tasarısı ve Plan ve Bütçe Ko
misyonu Raporu (1/737) (S. Sayısı : 695) (Dağıtma tarihi : 19.6.1998) 

8. — İthalatta Haksız Rekabetin önlenmesi Hakkında Kanunda Değişiklik Ya
pılmasına İlişkin Kanun Tasarısı ve Sanayi, Ticaret, Enerji, Tabiî Kaynaklar, Bilgi 
ve Teknoloji ve Plan ve Bütçe komisyonları raporları (1/437) (S. Sayısı : 302) 
(Dağıtma tarihi : 14.5.1997) 

9. — Şanlıurfa İlinde Büyük Şehir Belediyesi Kurulması Hakkında Kanun 
Tasarısı ve İçişleri ve Plan ve Bütçe komisyonları raporları (1/773) (S. vSayısı : 689) 
(Dağıtma tarihi : 9.6.1998) 

10. — Türk Ceza Kanununda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı ile 
Aydın Milletvekili Yüksel Yalova'nın, Aynı Mahiyetteki Kanun, Teklifi ve Adalet 
Komisyonu Raporu (1/653, 2/430) (S. Sayısı : 420) (Dağıtma tarihi : 6.1.1998) 

11. — 190 Sayılı Genel Kadro ve Usulü Hakkında Kanun Hükmünde Kararna
menin Eki Cetvellerde Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarıları ve Adalet, İçiş
leri, Tarım, Orman ve Köyişleri, Sağlık, Aile, Çalışma ve Sosyal İşler ve Plan ve 
Bütçe komisyonları raporları (1/674, 1/694, 1/700, 1/705, 1/736, 1/740, 1/742, 1/762) 
(S. Sayısı •: 690) (Dağıtma tarihi : 17.6.1998) 
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12. — Sosyal Sigortalar Kurumu Kanununda Değişiklik Yapılması Hakkında 
Kanun Tasarısı ve Sağlık, Aile, Çalışma ve Sosyal îşler Komisyonu Raporu (1/668) 
(S. Sayısı : 556) (Dağıtma tarihi : 20.2.1998) 

13. — Türk Ceza Kanununun Bazı Maddeleri ile Terörle Mücadele Kanununun 
Bir Maddesinde Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı ve Adalet Komisyonu 
Raporu (1/738) (S. Sayısı : 634) (Dağıtma tarihi : 2.4.1998) 

14* — Bursa Milletvekilleri Ali Rahmi Reyreli, Hayati Korkmaz ve Denizli Mil
letvekili Haluk Müftüler'in, Türkiye Akreditasyon Konseyi Kuruluş ve Görevleri 
Hakkında Kanun Teklifi ve Sanayi, Ticaret, Enerji, Tabiî Kaynaklar, Bilgi ve Tek
noloji Komisyonu Raporu (2/1037) (S. Sayısı : 585) (Dağıtma tarihi : 4.3.1998) 

15. — Adana Milletvekili t. Cevher Cevheri ve Üç Arkadaşının, Üç İlçe ve Bir 
11 Kurulması ile 190 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Eki Cetvellerde Deği
şiklik Yapılması Hakkında Kanunda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Teklifi ve 
Adana Milletvekili Mehmet Büyükyılmaz ve Üç Arkadaşının, Kadirli ve Sumbas İl
çelerinin Adana İline Bağlanmasına İlişkin Yasa önerisi ve İçişleri Komisyonu Ra
poru (2/546, 2/569) (S. Sayısı : 385) (Dağıtma tarihi : 1.10.1997) 

X 16. — Kuzey Atlantik Konseyine Taraf Devletler ve Barış İçin Ortaklık Progra
mına Katılan Diğer Devletler Arasında Kuvvetlerin Statüsüne İlişkin Anlaşmanın 
Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu 
Raporu (1/589) (S. Sayısı : 361) (Dağıtma tarihi : 28.7.1997) 

X 17, — Batı Avrupa Birliği, Ulusal Temsilciler ve Uluslararası Görevlilerin Sta
tüsü Hakkında Anlaşmanın, Türkiye Tarafından Batı Avrupa Silahlanma örgütü 
Faaliyetleri ile İlgili Olarak Uygulanması ve Buna İlişkin Mektupların Onaylanma
sının Uygun Bulunduğu Hakkında Kanun Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raporu 
(1/591) (S. Sayısı : 365) (Dağıtma tarihi : 31.7.1997) 

X 18. — Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Azerbaycan Cumhuriyeti Hükümeti 
Arasında Denizcilik Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun 
Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raporu (1/613) (S. Sayısı : 366) (Dağıtma tarihi : 
30.7.1997) 

XI 19. — Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Polonya Cumhuriyeti Hükümeti Ara
sında Teknik ve Savunma Sanayi İşbirliği Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bu
lunduğu Hakkında Kanun Tasarısı ve Millî Savunma ve Dışişleri komisyonlar,ı ra
porları (1/330) (S. Sayısı : 143) (Dağıtma tarihi : 25.11.1996) 

•X! 20, — Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Litvanya Cumhuriyeti Hükümeti Ara
sında Hava Taşımacılığı Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair 
Kanun Tasarısı ve Bayındırlık, İmar, Ulaştırma ve Turizm ve Dışişleri komisyonları 
raporları (1/368) (S. Sayısı : 155) (Dağıtma tarihi : 16.12.1996) 
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X 21. — Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Belarus Cumhuriyeti Hükümeti Ara
sında Hava Taşımacılığı Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair 
Kanun Tasarısı ve Bayındırlık, İmar, Ulaştırma ve Turizm ve Dışişleri komisyonları 
raporları (1/375) (S. Sayısı : 159) (Dağıtma tarihi : 16.12.1996) 

X 22. — Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Letonya Cumhuriyeti Hükümeti Ara
sında Hava Taşımacılığı Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair 
Kanun Tasarısı ve Bayındırlık, İmar, Ulaştırma ve Turizm ve Dışişleri komisyonları 
raporları (1/389) (S. Sayısı : 162) (Dağıtma tarihi : 16.12.1996) 

X 23. — Türkiye Cumhuriyeti ile Estonya Cumhuriyeti Arasında Kültür, Eğitim, 
Bilim ve Spor Alanlarında İşbirliği Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulundu
ğuna Dair Kanun Tasarısı ve Millî Eğitim, Kültür, Gençlik ve Spor ve Dışişleri ko
misyonları raporları (1/337) (S. Sayısı : 189) (Dağıtma tarihi : 9.1.1997) 

XI 24. — Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Litvanya Cumhuriyeti Hükümeti Ara
sında Eğitim, Bilim, Kültür ve Spor Alanlarında İşbirliği Anlaşmasının Onaylanma
sının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Millî Eğitim, Kültür, Gençlik ve 
Spor ve Dışişleri komisyonları raporları (1/341) (S. Sayısı : 188) (Dağıtma tarihi : 
17.1.1997) 

X 25. — Türkiye Cumhuriyeti ve Moldova Cumhuriyeti Arasında Hukukî, Ticarî 
ve Cezaî Konularda Adlî Yardımlaşma Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulun
duğuna Dair Kanun Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raporu (1/535) (S Sayısı : 201) 
(Dağıtma tarihi : 29.1.1997) 

X 26. — Türkiye Cumhuriyeti ile Litvanya Cumhuriyeti "Arasında Hukukî ve Ti
carî Konularda Hukukî ve Adlî İşbirliği Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulun
duğuna Dair Kanun Tasarısı ve Adalet ve Dışişleri komisyonları raporları (1/382) 
(S. Sayısı : 198) (Dağıtma tarihi : 31.1.1997) 

X 27. — Türkiye Cumhuriyeti ile Belarus Cumhuriyeti Arasında Dostluk ve İşbir
liği Antlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve 
Dışişleri Komisyonu Raporu (1/536) (S. Sayısı : 219) (Dağıtma tarihi : 4.2.1997) 

X 28. — Uluslararası Sergilere İlişkin Sözleşme ile Sözleşmeye Değişiklik Getiren 
Uluslararası Sergiler Bürosu Genel Kurulu Kararına Katılmamızın Onaylanmasının 
Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raporu (1/352) 
(S. Sayısı : 223) (Dağıtma tarihi : 17.2.1997) 

X 29. — Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Litvanya Cumhuriyeti Hükümeti Ara
sında Denizcilik Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Ta
sarısı ve Bayındırlık, İmar, Ulaştırma ve Turizm ve Dışişleri komisyonları raporları 
(1/334) (S. Sayısı : 235) (Dağıtma tarihi : 7.3.1997) 

X 30i —Türkiye Qımhııriyeti Hükümeti ile Lübnan Cumhuriyeti Hükümeti Ara
sında Denizcilik Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun 
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Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raporu (1/546) (S. Sayısı':. 236) (Dağıtma tarihi : 
7.3.199.7) 

X 31. —Dünya Sağlık Teşkilâtı Anayasasının 24 ve 25 inci Maddelerinde Yapı
lan Değişikliklerin Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve 
Sağlık, Aile, Çalışma ve Sosyal İşler ve Dışişleri komisyonları raporları (1/373) (S. 
Sayısı : 262) (Dağıtma tarihi : 31.3.1.997) 

X -32. — Birleşmiş Milletler İklim Değişikliği Çerçeve Sözleşmesine Katılmamızın 
Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Çevre ve Dışişleri komisyonları rapor
ları (1/532) (S. Sayısı : 266) (Dağıtma tarihi : 2.4.1997) 

X 33. — Ekonomik işbirliği Teşkilâtı (ELT), Ulusal Temsilciler ve Uluslararası 
Personelin Yasal Statüsüne Dair Anlaşmanın Onaylanmasının Uygun Bulunduğu 
Hakkında Kanun Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raporu (1/587) (S. Sayısı : 275) 
(Dağıtma tarihi : 4.4.1997) 

X 34. — İzmir Antlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğu Hakkında Ka
nun Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raporu (1/586) (S. Sayısı : 276) (Dağıtma ta
rihi : 4.4.1997.) 

X 35. — Inmarsat Gemi Yer İstasyonlarının Karasularında ve Limanlarda Kulla
nılması Uluslararası Anlaşmasına Katılmamızın Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Ta
sarısı ve Bayındırlık, İmar, Ulaştırma ve Turizm ve Dışişleri komisyonları raporları 
(1/554) (S. Sayısı : 293) (Dağıtma tarihi : 28.4.1997) 

X 36. —Uydular Aracılığı ile Haberleşme Uluslararası Teşkilâtı Anlaşması ve 
Uydular Aracılığı ile Haberleşme Uluslararası Teşkilâtı İşletme Anlaşmasında Yapı
lan Değişikliklerin Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Ba
yındırlık, İmar, Ulaştırma ve Turizm ve Dışişleri komisyonları raporları (1/450) (S. 
Sayısı : 296) (Dağıtma tarihi : 28.4.1997) 

X 37. — Uydular Aracılığı ile Haberleşme Uluslararası Teşkilâtı İşletme Anlaş
masında Yapılan Değişikliklerin Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun 
Tasarısı ve Bayındırlık, İmar, Ulaştırma ve Turizm ve Dışişleri komisyonları rapor
ları (1/517) (S. Sayısı : 294) (Dağıtma tarihi : 29.4.1997) 

X 38. — Uydular Aracılığı ile Haberleşme Avrupa Teşkilâtı Sözleşmesinde Yapı
lan Değişikliklerin Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Ba
yındırlık, İmar, Ulaştırma ve Turizm ve Dışişleri 'komisyonları raporları (1/488) (S. 
Sayısı : 295) (Dağıtma tarihi : 29.4.1997) 

X 39. ~ Uydular Aracılığı ile Deniz Haberleşmesi Uluslararası Teşkilâtı Sözleş
mesi ve İşletme Anlaşmasında Yapılan Değişikliğin Onaylanmasının Uygun Bulun
duğuna Dair Kanun Tasarısı ve Bayındırdık, İmar, Ulaştırma ve Turizm ve Dışişleri 
komisyonları raporları (1/362) (S. Sayısı : 297) (Dağıtma tarihi : 29.4.1997) 

— tf — 
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X 403 — Uydular Aracılığı ile Telekomünikasyon Uluslararası örgütüne (Jtntelsat) 
İlişkin Anlaşmada Yapılan Değişikliğin Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair 
Kanun Tasarısı ve Bayındırlık, İmar, Ulaştırma ve Turizm ve Dışişleri komisyonları 
raporları (1/363) (S. Sayısı : 298) (Dağıtma tarihi : 29.4.1997) 

X 41. —Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Letonya Cumhuriyeti Hükümeti Ara
sında Turizm Alanında İşbirliği Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna 
Dair Kanun Tasarısı ve Bayındırlık, İmar, Ulaştırma ve Turizm ve Dışişleri komis
yonları raporları (1/327) (S. Sayısı : 320) (Dağıtma tarihi : 3,6.1997) 

X 42. — Dünya Turizm Teşkilâtı Tüzüğünün Bazı Maddelerinde Yapılan Deği
şikliklerin Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Bayındırlık, 
imar, Ulaştırma ve Turizm ve D.ışişleri komisyonları raporları (1/321) (S. Sayısı : 
321) (Dağıtma tarihi : 3.6.1997) 

X 43. — Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Hindistan Cumhuriyeti Hükümeti 
Arasındaki Turizm işbirliği Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğu Hak
kında Kanun Tasarısı ve Bayındırlık, tmar, Ulaştırma ve Turizm ve Dışişleri komis
yonları raporları (1/358) (S; Sayısı : 322) (Dağıtma tarihi : 3.6.1997) 

X 44. —Avrupa Meteoroloji Uyduları. İşletme Teşkilâtı Dokunulmazlıklar ve Ba
ğışıklıklar Protokolünün Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı 
ve Plan ve Bütçe ve Dışişleri komisyonları raporları (1/446) (S. Sayısı : 323) (Dağıt
ma tarihi : 3.6.1997) 

X 45. — Ekonomik İşbirliği Teşkilâtı (ECO) Transit Ticaret Anlaşmasının Onay
lanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Rapo 
ru (1/559) (S. Sayısı : 324) (Dağıtma tarihi : 3.6.1997) 

X 46. — Türkiye Cumhuriyeti ve Mısır Arap Cumhuriyeti Arasında Mahkeme Ka
rarlarının Tanınması ve Tenfizi Hakkında Sözleşmenin Onaylanmasının Uygun Bu
lunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Adalet ve Dışişleri komisyonları raporları (1/584) 
(S. Sayısı : 357) (Dağıtma tarihi : 25.7.1997) 

X 47j — Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Uluslararası Göç örgütü Arasında 
Örgütün Türkiye'deki Hukuksal Durumu, Ayrıcalıkları ve Dokunulmazlıkları Hak
kında Anlaşmanın Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Plan 
ve Bütçe ve Dışişleri komisyonları raporları (1/448) (S. Sayısı : 362) (Dağıtma tari
hi : 31.7.1997) 

X 48. — Dünya Posta Birliği Kuruluş Yasası Beşinci Ek Protokolünün Onaylan
masının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Bayındırlık, İmar, Ulaştırma 
ve Turizm ve Dışişleri komisyonları raporları (1/374) (S. Sayısı : 363) (Dağıtma ta
rihi : 31.7,1997) 

X 49. — Uluslararası Karayolu Taşımacılığı Yapan Taşıtlarda Çalışan Taşıt Per
sonelinin Çalışmalarına İlişkin Avrupa Anlaşmasına Katılmamızın Uygun Bulundu-
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ğuna Dair Kanun Tasarısı, ve Dışişleri Komisyonu Raporu (1/610) (S. Sayısı : 367) 
(Dağıtma tarihi : 1.8.1997) 

X 50., —Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile İsrail Devleti Hükümeti Arasında Ka
ra Taşımacılığı Alanında İlkeler Muhtırasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna 
Dair Kanun Tasarısı ve Bayındırlık, İmar, Ulaştırma ve Turizm ve Dışişleri komis
yonları raporları (1/617) (S. Sayısı : 472) (Dağıtma tarihi : 27.1.1998) 

X 51. — Türkiye Cumhuriyeti ile Çin Halk Cumhuriyeti Arasında Türkiye Cum
huriyeti Hong Kong Başkonsolosluğunun Yeni Hukukî Statüsünün Belirlenmesine 
İlişkin Anlaşmanın Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve 
Dışişleri Komisyonu Raporu (1/624) (S. Sayısı : 473) (Dağıtma tarihi : 27.1.1998) 

X! 52. —Sakatların Meslekî Rehabilitasyonu ve İstihdamı Hakkında 159 Sayılı 
Uluslararası Çalışma Teşkilâtı (ILO) Sözleşmesinin Onaylanmasının Uygun Bulun
duğuna Dair Kanun Tasarısı ve Sağlık, Aile, Çalışma ve Sosyal İşler ve Dışişleri ko
misyonları raporları (1/626) (S. Sayısı : 507) (Dağıtma tarihi : 3.2.1998) 

X 53. — Çocuk Haklarına Dair Sözleşmede Yapılan Değişikliğin Onaylanmasının 
Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raporu (1/676) 
(S. Sayısı : 533) (Dağıtma tarihi : 4.2.1998) 

X 54. — Türkiye Cumhuriyeti ile Azerbaycan Cumhuriyeti Hükümeti Arasında Sı
nır Olayı ve Uyuşmazlıkların Çözümüne Dair Sözleşme ve Sözleşmeye Ait Ek 1 ve 
2 Numaralı Protokoller ile Türkiye - Azerbaycan Sınır Hattının Her İki Tarafında 
Kalan Onar Kilometrelik Bölgenin İçinde Yapılacak Sivil ve Askerî Hava Vasıtala
rının Uçuşlarını Düzenleyen Protokolün Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair 
Kanun Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raporu (1/648) (S. Sayısı : 534) (Dağıtma 
tarihi : 11.2.1998) 

X 55, — Ekonomik İşbirliği örgütü Ticaret ve Kalkınma Bankası Kuruluş Anlaş
ması ile Ekonomik İşbirliği Örgütü Ticaret ve Kalkınma Bankası Kuruluş Anlaşma
sın^ Tadil Metninin Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve 
Dışişleri Komisyonu Raporu (1/632) (S. Sayısı : 536) (Dağıtma tarihi : 11.2.1998) 

X 56. — Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Polonya Cumhuriyeti Hükümeti Ara
sında Uluslararası Karayolu Taşımacılığı Anlaşmasının Tadiline İlişkin Anlaşmanın 
Onaylanmasının Uygun Bulunduğu Hakkında Kanun Tasarısı ve Bayındırlık, İmar, 
Ulaştırma ve Turizm ve Dışişleri komisyonları raporları (1/331) (S. Sayısı : 261) 
(Dağıtma tarihi : 31.3.1997) 

X 57. —Arkeolojik Mirasın Korunmasına İlişkin Avrupa Sözleşmesi (Gözden Ge-
çirilmiş'in Onaylanmasının Uygun Bulunduğu Hakkında Kanun Tasarısı ve Millî 
Eğitim, Kültür, Gençlik ve Spor ve Dışişleri komisyonları raporları (1 /306) (S. Sayı
sı : 185) (Dağıtma tarihi : 9.1.1997) 
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X 58. — Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Letonya Cumhuriyeti Hükümeti Ara
sında Denizcilik Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Ta
sarısı ve Bayındırlık, îmar, Ulaştırma ve Turizm ve Dışişleri kornisyonlar,ı raporları 
(1/631) (S. Sayısı : 548) (Dağıtma tarihi : 20.2.1998) 

X 59„ — Türkiye Cumhuriyeti ve Moldova Cumhuriyeti Arasında Konsolosluk 
Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Dışişleri 
Komisyonu Raporu (1/641) (S. Sayısı : 549) (Dağıtma tarihi : 20.2.1998) 

X 60. — Türkiye Cumhuriyeti ile Makedonya Cumhuriyeti Arasında Hukukî ve 
Cezaî Konularda Adlî Yardımlaşma Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulundu
ğuna Dair Kanun Tasarısı ve Adalet ve Dışişleri komisyonları raporları (1/640) (S. 
Sayısı : 550) (Dağıtma tarihi : 20.2.1998) 

X 61. —Türkiye Cumhuriyeti ile Kuveyt Devleti Arasında Hususî Hukuk, Tica
ret ve Ceza Hukuku Konularında Hukukî ve Adlî işbirliği Anlaşmasının Onaylanma
sının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Adalet ve Dışişleri komisyonlar^ 
raporları (1/642) (S. Sayısı : 551) (Dağıtma tarihi : 20.2.1998) 

X 62. — Türkiye Cumhuriyeti ile Tacikistan Cumhuriyeti Arasında Hukukî, Tica
rî ve Cezaî Konularda Adlî Yardımlaşma Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bu
lunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Adalet ve Dışişleri komisyonları raporları (1/679) 
(S. Sayısı : 552) (Dağıtma tarihi : 20.2.1998) 

63. — Ankara Milletvekili Yücel Seçkiner'in, 3201 Sayılı Emniyet Teşkilâtı Ka
nununa Bir Geçici Madde Eklenmesine İlişkin Kanun Teklifi ile İzmir Milletvekili 
Hakan Tartan ve 11 Arkadaşının ve İstanbul Milletvekili Mehmet Ali Şahin ve 19 
Arkadaşının Aynı Mahiyetteki Kanun Teklifleri ve İçişleri Komisyonu Raporu 
(2/817, 2/351, 2/771) (S. Sayısı : 491) (Dağıtma tarihi : 27.1.1998) 

64. — D-8 Uluslararası icra Direktörlüğünün Türkiye'de Yararlanacağı Ayrıca
lıklar, Bağışıklıklar ve Kolaylıklara Dair Kanun Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Ra
poru (1/675) (S. Sayısı : 412) (Dağıtma tarihi : 18.12.1997) 

65. — Denizcilik Bakanlığının Teşkilât ve Görevleri Hakkında Kanun Tasarısı 
ile Denizcilik Müsteşarlığının Kuruluş ve Görevleri Hakkında 491 Sayılı Kanun Hük
münde Kararname ve Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu (1/602, 1/220) (S. Sayısı : 
468) (Dağıtma tarihi : 19.1.1998) 

66. — Bazı Suç Failleri Hakkında Uygulanacak Hükümlere Dair Kanunda De
ğişiklik Yapılmasına İlişkin Kanun Tasarısı ile Yalova Milletvekili Yaşar Okuyan 
ve 11 Arkadaşının, 25.3.1988 Tarih ve 3419 Sayrh Bazı Suç Failleri Hakkında Uy
gulanacak Hükümlere Dair Kanuna Bir Madde Eklenmesi Hakkında Kanun Tek
lifi ve Adalet Komisyonu Raporu (1/480, 2/705) (S. Sayısı : 274) (Dağıtma tarihi : 
2.4.1997) 

— 2 — (36 ncı Birleşim) 
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67. — İdarî Yargılama Usulü Kanununda Değişiklik Yapılmasına İlişkin Kanun 
Tasarısı ve Adalet Komisyonu Raporu (1/531) (S. Sayısı : 145) (Dağıtma tarihi ' 
25.11.1996) 

68. — Bölge tdare Mahkemeleri, İdare Mahkemeleri ve Vergi Mahkemelerinin 
Kuruluşu ve Görevleri Hakkında Kanunda Değişiklik Yapılmasına İlişkin Kanun 
Tasarısı ve Adalet Komisyonu Raporu (1/538) (S Sayısı : 244) (Dağıtma tarihi : 
10.3.1997) 

69. — Hâkim ve Savcı Adayları Eğitim Merkezi Kuruluş ve Görevleri Hakkın
da Kanunun İki Maddesinin Yeniden Düzenlenmesine Dair Kanun Tasarısı ve Ada-. 
let Komisyonu Raporu (1/544) (S. Sayısı : 176) (Dağıtma tarihi : 19.12.1996) 

7fl< — İcra ve İflas Kanununda Değişiklik Yapılmasına İlişkin Kanun Tasarısı 
ve Adalet Komisyonu Raporu (1/555) (S. Sayısı : 228) (Dağıtma tarihi : 17.2.1997) 

71!ı — Yargıtay Kanununun Bir Maddesinin Değiştirilmesine ve 190 Sayılı Ka
nun Hükmünde Kararnameye Ekli Cetvelde Değişiklik Yapılmasına İlişkin Kanun 
Tasarısı ile 190 Sayılı Genel Kadro ve Usulü Hakkında Kanun Hükmünde Kararna
menin Eki Cetvelde Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı ve Adalet ve Plan 
ve Bütçe komisyonları raporları (1/420, 1/284) (S. Sayısı : 251) (Dağıtma tarihi : 
28.3.1997) / 

72. — Türk Ceza Kanunu ile Cezaların İnfazı Hakkında Kanunda Değişiklik 
Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı ve Adalet Komisyonu Raporu (1/530) (S. Sayısı : 
146) (Dağıtma tarihi : 25.11.1996) 

73. — Tanıtma Fonu Teşkili ile 11.7.1939 Tarihli ve 3670 Sayılı Millî Piyango 
Teşkiline Dair Kanunun 4 üncü Maddesine Bir Bent Eklenmesi Hakkında 3230 Sa
yılı Kanuna Bir Ek ve Bir Geçici Madde Eklenmesine İlişkin Kanun Tasarısı ve 
Kahramanmaraş Milletvekili Hasan Dikici ve 30 Arkadaşının Aynı Mahiyetteki Ka
nun Teklifi ve Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu (1/575, 2/941) (S. Sayısı : 414) 
(Dağıtma tarihi : 6.1.1998) 

14i — 190 Sayılı Genel Kadro ve Usulü Hakkında Kanun Hükmünde Kararna
menin Eki Cetvellerde Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı ve Çevre ve Plan 
ve Bütçe komisyonları raporları (1/552) (S. Sayısı : 229) (Dağıtma tarihi : 21.2.1997) 

X 75. — Hayvanları Koruma Kanunu Tasarısı ve Adalet ve Çevre komisyonları 
raporları (1/436) (S. Sayısı : 332) (Dağıtma tarihi : 6.6.1997) 

76. — Erzurum Milletvekili Zeki Ertugay ve 14 arkadaşının, Tarihî Türk Ocağı 
Binasının Kamu Yararına Çalışan Türk Ocakları Umumî Merkezine Devrine Dair 
Kanun Teklifi ile Çanakkale Milletvekili Cumhur Ersümer ve 37 Arkadaşının ve An
kara Milletvekili Şaban Karataş ve 15 Arkadaşının Aynı Mahiyetteki Kanun Tek
lifleri ve Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu (2/679, 2/53, 2/470) (S. Sayısı : 347) 
(Dağıtma tarihi : 7*7.1997) 
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X1 77a—Refah Partisi Grup Başkanvekili Kayseri Milletvekili Salih Kapusuz ile 
Doğru Yol Partisi Grup Başkanvekili Denizli Milletvekili Melımet Gözlükaya'nın, 
Arsa Ofisi Kanununun Bir Maddesinin Değiştirilmesi Hakkında Kanun Teklifi ve 
Bayındırlık, İmar, Ulaştırma ve Turizm ve Plan ve Bütçe komisyonları raporları 
(2/581) (S. Sayısı : 181) (Dağıtma tarihi : 23.12.1996) 

78. — Ağrı Milletvekili M. Sıddik Altay ve 8 Arkadaşının, Yüksek öğretim Ku
rumları Teşkilâtı Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştirile
rek Kabulüne Dair Kanun ile 78 ve 190 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamelerde 
Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre 
Doğrudan Gündeme Alınma Önergesi (2/334) (S. Sayısı : 147) (Dağıtma tarihi : 
29.11.1996) 

79- — Ankara Milletvekili Yücel Seçkiner'in, 4.7.1934 Tarih ve 2559 Sayılı Po
lis Vazife ve Salahiyet Kanununun Bazı Maddelerinin Değiştirilmesine Dair Kanun 
Teklifi ve İçişleri Komisyonu Raporu (2/64) (S. Sayısı :T5) (Dağıtma tarihi : 14.5.1996) 

80. — Türk Ceza Kanununun ve Ateşli Silahlar ve Bıçaklar ile Diğer Aletler 
Hakkında Kanunun Birer Maddesinde Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı 
ile Ateşli Silahlar ve Bıçaklar ile Diğer Aletler Hakkında Kanunun Bir Maddesinin 
Değiştirilmesine Dair Kanun Tasarıları ve Adalet ve İçişleri komisyonları raporları 
(1/439, 1/428, 1/430) (S. Sayısı : 34) (Dağıtma tarihi : 1.7.1996) 

81!. — Esk'i Yugoslavya'da İşlenen Bazı Suçların Kovuşturulması Hakkında Ka
nun Tasarısı ve Adalet Komisyonu Raporu (1/467) (S. Sayısı : 42) (Dağıtma tarihi : 
9.7.1996) 

82. — Türk Ticaret Kanununun Bir Maddesinde Değişiklik Yapılması Hakkın
da Kanun Tasarısı ve Sağlık, Aile, Çalışma ve Sosyal İşler ve Adalet komisyonları 
raporları (1/297) (S. Sayısı : 55) (Dağıtma tarihi : 15.7.1996) 

83. — Kimlk Bildirme Kanununda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasa
rısı ve Adalet ve İçişleri komisyonları raporları (1/292) (S. Sayısı : 60) (Dağıtma 
tarihi : 15.7.1996) 

84. — Ateşli Silahlar ve Bıçaklar ile Diğer Aletler Hakkında Kanuna Bir Ek 
Madde Eklenmesine Dair Kanun Tasarıları ile Kahramanmaraş Milletvekili Esat 
Bütün ve 19 Arkadaşının, 6136 Sayılı Ateşli Silahlar ve Bıçaklar ile Diğer Aletler 
Hakkında Kanunun Ek 8 inci Maddesinin Birinci Fıkrasının Değiştirilmesine ve Bir 
Madde Eklenmesine Dair Kanun Teklifi ve İzmir Milletvekili Hakan Tartan ve 11 
Arkadaşının Aynı Mahiyetteki Kanun Teklifi ve İçişleri Komisyonu Raporu (1/443, 
1/464, 2/348, 2/352) (S. Sayısı : 61) (Dağıtma tarihi : 15.7.1996) 

85,1 — Türk Vatandaşlığı Kanununda Değişiklik Yapılmasına İlişkin Kanun Ta
sarısı ve İçişleri Komisyonu Raporu (1/460) (S. Sayısı : 62) (Dağıtma tarihi : 24.7.1996) 
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86. — Uzman Jandarma Kanununda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Ta
sarısı ve içişleri Komisyonu Raporu (1/463) (S. Sayısı : 64) (Dağıtma tarihi : 
28.8.1996) 

87., — Siirt Milletvekili Mehmet Emin Aydın'ın, Yabancıların Türkiye'de İka
met ve Seyahatleri Hakkında Kanunun Bir Maddesinde Değişiklik Yapılması Hak
kında Kanun Teklifi ve İçişleri Komisyonu Raporu (2/342) (S. Sayısı : 65) (Dağıtma 
tarihi : 28.8.1996) 

88. — Taşınmaz Mal Zilyetliğine Yapılan Tecavüzlerin Önlenmesi Hakkında 
Kanuna Bazı Maddeler Eklenmesine Dair Kanun Tasarısı ve Adalet ve İçişleri ko
misyonları raporları (1/456) (S. Sayısı : 66) (Dağıtma tarihi : 28.8.1996) 

89H — Devlet Mezarlığı Dışında Defnedilen Bazı Devlet Büyüklerinin Mezarla
rı Hakkında Kanun Tasarısı ve Bayındırlık, tmar, Ulaştırma ve Turizm ve İçişleri 
komisyonları raporları (1/462) (S. Sayısı : 67) (Dağıtma tarihi : 28.8.1996) 

90, — Belediye Kanununun 127 nci Maddesine Bir Fıkra Eklenmesi Hakkında 
Kanun Tasarısı ve İçişleri Komisyonu Raporu (1/468) (S. Sayısı : 70) (Dağıtma 
tarihi : 28.8.1996) 

91, — Topyekûn Savunma Sivil Hizmetleri Kanunu Tasarısı ve Adalet ve İçiş
leri komisyonları raporları (1/406) (S. Sayısı : 72) (Dağıtma tarihi : 28.8.1996) 

92, — Bazı Kurum ve Kuruluşların Korunması ve Güvenliklerinin Sağlanması 
Hakkında Kanunun İki Maddesinde Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı 
ve İçişleri Komisyonu Raporu (1/479) (S. Sayısı : 73) (Dağıtma tarihi : 28.8.1996) 

93L — Ateşli Silahlar ve Bıçaklar ile Diğer Aletler Hakkında Kanunun İki Mad
desinde Değişiklik Yapılmasına İlişkin Kanun Tasarısı ve İçişleri Komisyonu Ra
poru (İ/485) (S. Sayısı : 74) (Dağıtma tarihi : 28.8.1996) 

9A — Belediye Kanununa Bir Ek Madde Eklenmesine Dair Kanun Tasarısı ve 
İçişleri Komisyonu Raporu (1/454) (S. Sayısı : 76) (Dağıtma tarihi : 28.8.1996) 

95. — Askerî Ceza Kanununda Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Tasarı
sı ve Adalet Komisyonu Raporu (1/394) (S. Sayısı : 89) (Dağıtma tarihi : 28.8.1996) 

96. — Muhtaç Çiftçilere ödünç Tohumluk Verilmesi Hakkında Kanunda De
ğişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı ve Tarım, Orman ve Köyişleri Komisyonu 
Raporu (1/475) (S. Sayısı : 105) (Dağıtma tarihi : 22.10.1996) 

97. — Sıtma ve Frengi İlaçları İçin Kanunun Yürürlükten Kaldırılmasına Dair 
Kanun Tasarısı ve Sağlık, Aile, Çalışma ve Sosyal İşler Komisyonu Raporu (1/507) 
(S. Sayısı : 114) (Dağıtma tarihi : 7.11.1996) 

98. —- Sakarya Milletvekili Ersin Taranoğlu'nun, Sapanca Gölü ve Civarındaki 
Su Kaynaklarının Korunması ve Kullanılması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 
37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma önergesi (2/20) (S. Sayısı : 125) 
(Dağıtma tarihi : 8.11.1996) 

_ 1 2 — • . ' • ' • ' 
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99. — Kahramanmaraş Milletvekili Avni Doğan ve 56 Arkadaşının, Elbistan İl
çesinin 11 Olması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğ
rudan Gündeme Alınma önergesi (2/100) (S. Sayısı : 148) (Dağıtma tarihi : 29.11.1996) 

100. — Refah Partisi Grup Başkanvekili Kayseri Milletvekili Salih Kapusuz ile 
Doğru Yol Partisi Grup Başkanvekili Denizli Milletvekili Mehmet Gözlükaya'nın, 
1580 Sayılı Belediye Kanununun 15 inci Maddesinin 58 inci Bendine Tevfikan Bele
diyelerce Kurulan Toptancı Hallerinin Sureti İdaresi Hakkında 80 Sayılı Kanunun 
1 inci ve 552 Sayılı Yaş Sebze ve Meyve Ticaretinin Düzenlenmesi ve Toptancı 
Halleri Hakkında Kanun Hükmünde Kararnamenin 21 inci Maddelerinin Değişti
rilmesine İlişkin Kanun Teklifi ve İçişleri Komisyonu Raporu (2/580) (S. Sayısı : 177) 
(Dağıtma tarihi : 23.12.1996) 

101'. —Refah Partisi Grup Başkanvekili Kayseri Milletvekili Salih Kapusuz ile 
Doğru Yol Partisi Grup Başkanvekili Denizli Milletvekili Mehmet Gözlükaya'nın, 
Maliye Bakanlığının Teşkilât ve Görevleri Hakkında Kanun Hükmünde Kararname
nin Bir Maddesinin Değiştirilmesine Dair Kanun Teklifi ve Plan ve Bütçe Komis
yonu Raporu (2/583) (S. Sayısı : 184) (Dağıtma tarihi : 23.12.1996) 

102. — Yozgat Milletvekilleri İsmail Durak Ünlü, Yusuf Bacanlı ve Lulfullah 
Kayalar'm, Yüksek öğretim Kurumlan Teşkilâtı Hakkında 41 Sayılı Kanun Hük
münde Kararnamenin Değiştirilerek Kabulü Hakkında 2809 Sayılı Kanunda ve 78 
ve 190 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamelerde Değişiklik Yapılması Hakkında Ka
nun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma öner
geleri (2/250) (S. Sayısı : 193) (Dağıtma tarihi : 25.12.1996) 

103. — Erzincan Milletvekilli Tevhit Karakaya ve 20 Arkadaşmın, Yüksek öğre
tim Kurumları Teşkilâtı Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin De
ğiştirilerek Kabulüne Dair 2809 Sayılı Kanun ile 78 ve 190 Sayılı Kanun Hükmünde 
Kararnamelerde Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci 
Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma önergesi (2/119) (S. Sayısı : 194) 
(Dağıtma tarihi : 25.12.1996) 

X 104. — Radyo ve Televizyonların Kuruluş ve Yayınları Hakkında Kanunun 17 
nci Maddesine Bir Fıkra Eklenmesine Dair Kanun Tasarısı ile Kırklareli Milletvekili 
Necdet Tekin'in, Radyo ve Televizyonların Kuruluş ve Yayınlan Hakkında Kanunda 
Değişiklik Yapılmasına İlişkin Kanun Teklifi ve Anayasa Komisyonu Raporu (1/522, 
2/468) (S. Sayısı : 197) (Dağıtma tarihi : 29.1.1997) 
X 105. — Türkiye Cumhuriyeti ile Avustralya Arasında Suçluların Geri Verilmesi 

Andlaşması ile Bu Andlaşmada Değişiklik Yapılmasına İlişkin Anlaşmanın Onaylan
masının Uygun Bulunduğu Hakkında Kanun Tasarısı ve Adalet ve Dışişleri komis
yonları raporları (1/372) (S. Sayısı : 203) (Dağıtma tarihi : 31.1.1997) 
X 106. — Maden Kanununun Bir Maddesinde Değişiklik Yapılması Hakkında Ka

nun Tasarısı ve Sanayi, Ticaret, Enerji, Tabiî Kaynaklar, Bilgi ve Teknoloji ve Plan 
ve Bütçe komisyonları raporları (1/388) (S. Sayısı : 216) (Dağıtma tarihi 4.2.1997) 
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107. — Muhafazasına Lüzum Kalmayan Evrak ve Malzemenin Yok Edilmesi 
Hakkında Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştirilerek Kabulü Hakkında Kanu
nun Bir Maddesinde Değişiklik Yapılmasına İlişkin Kanun Tasarısı ve Dışişleri 
Komisyonu Raporu (1/455) (S. Sayısı : 221) (Dağıtma tarihi : 4.2.1997) 

108. — İzmir Milletvekili Hakan Tartan'ın, Terörle Mücadele Kanununda De
ğişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ve Adalet Komisyonu Raporu (2/584) 
(S. Sayısı : 227) (Dağıtma tarihi : 17.2.1997) 

109. — 190 Sayılı Genel Kadro ve Usulü Hakkında Kanun Hükmünde Kararna
menin Eki Cetvellerde Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı ve Plan ve Büt
çe Komisyonu Raporu (1/568) (S. Sayısı : 241) (Dağıtma tarihi : 7.3.1997) 

110. — Tokat Milletvekili Ahmet Feyzi Inceöz ve 20 Arkadaşının; 765 Sayılı 
Türk Ceza Kanununun 574 ve 575 inci Maddelerinin Değiştirilmesine Dair Kanun 
Teklifi ve Adalet Komisyonu Raporu (2/54) (S. Sayısı : 243) (Dağıtma tarihi : 
10.3.1997) 

11I< —^Amasya Milletvekili Aslan Ali Hatipoğlu ve 9 Arkadaşının, Yüksek öğ
retim Kurumları Teşkilâtı Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin 
Değiştirilerek Kabulüne Dair 2809 Sayılı Kanuna Bir Ek Madde Eklenmesi Hakkında 
Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma 
önergesi (2/190) (S. Sayısı : 230) (Dağıtma tarihi : 11.3.1997) 

112. — Maden Kanununa Bir Ek Madde Eklenmesine Dair Kanun Tasarısı ve 
Sanayi, Ticaret, Enerji, Tabiî Kaynaklar, Bilgi ve Teknoloji Komisyonu Raporu 
(1/550) (S. Sayısı : 245) (Dağıtma tarihi : 11.3.1997) 

113. — Tekirdağ Milletvekili Enis Sülün ve 11 Arkadaşının, Yüksek öğretim 
Kurumları Teşkilâtı Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiş
tirilerek Kabulüne Dair Kanun ile 78 ve 190 Sayılı Kanun. Hükmünde Kararnamelerde 
Değişildik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre 
Doğrudan Gündeme Alınma önergesi (2/536) (S. Sayısı : 246) (Dağıtma tarihi : 
11.3.1997) 

114. — Ankara Milletvekili Saffet Arıkan Bedük'ün, 298 Sayılı Seçimlerin Temel 
Hükümleri ve Seçmen Kütükleri Hakkında Kanunun 30 uncu Maddesinin Dördüncü 
Fıkrasının Değiştirilmesine Dair Kanun Teklifi ve Adalet Komisyonu Raporu (2/318) 
(S. Sayısı : 252) (Dağıtma tarihi : 14.3.1997) 

115. — Adıyaman Milletvekili Celal Topkan ve 8 Arkadaşı ile Hatay Milletve
kili Mehmet Sılay ve 15 Arkadaşının, Yüksek öğretim Kanununda Değişiklik Yapıl
ması Hakkında Kanun Teklifleri ve Millî Eğitim, Kültür, Gençlik ve Spor Komis
yonu Raporu (2/427, 2/431) (S. Sayısı : 253) (Dağıtma tarihi : 19.3.1997) 

116< — Burdur Milletvekili Yusuf Ekinci ve 9 Arkadaşının, 41 Sayılı Kanun 
Hükmünde Kararnamenin Değiştirilerek Kabulüne Dair 2809 Sayılı Yüksek öğretim 
Kurumlan Teşkilâtı Hakkında Kanun ile 78 ve 190 Sayılı Kanun Hükmünde 
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Kararnamelerde Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci 
Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma önergesi (2/2) (S. Sayısı : 255) (Dağıt
ma tarihi : 19.3.1997) 

117. — Bayburt Milletvekili Ülkü Güney'in, Yüksek öğretim Kurumları Teşki
lâtı Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştirilerek Kabulüne Dair 
2809 Sayılı Kanuna Ek ve Geçici Maddeler Eklenmesi ve 78 ve 190 Sayılı Kanun 
Hükmünde Kararnamelerde Değişiklik Yapılmasına İlişkin Kanun Teklifi ve İçtüzü
ğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma önergesi (2/12) (S. Sayısı : 
256) (Dağıtma tarihi : 19.3.1997) 

118. —Konya Milletvekili Ahmet Alkan'ın, Yüksek öğretim Kurumları Teşki
lâtı Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştirilerek Kabulüne Dair 
Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma 
Önergesi (2/124) (S. Sayısı : 259) (Dağıtma tarihi : 28.3.1997) 

119. — Nevşehir Milletvekili Abdülkadir Baş ve 5 Arkadaşının, Yüksek öğretim 
Kurumları Teşkilâtı Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştiri
lerek Kabulüne Dair 2809 Sayılı Kanuna Bir Ek Madde Eklenmesi Hakkında Kanun 
Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma önergesi 
(2/281) (S. Sayısı : 260) (Dağıtma tarihi: 28.3.1997) 

X 120. — Motorlu Taşıtlar Zorunlu Malî Sorumluluk Sigortasına İlişkin Avrupa 
Sözleşmesinin Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve İçişleri 
ve Dışişleri komisyonları raporları (1/367) (S. Sayısı : 265) (Dağıtma tarihi : 31.3.1997) 

121. — İstanbul Milletvekili Algan Hacaloğlu ve 9 Arkadaşının, 2911 Sayılı Top
lantı ve Gösteri Yürüyüşleri Kanununun Bazı Maddelerinde Değişiklik Yapılması 
Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme 
Alınma önergesi (2/173) (S. Sayısı : 269) (Dağıtma tarihi : 31.3.1997) 

122. —Vakıflar Umum Müdürlüğü Vazife ve Teşkilâtı Hakkında Kanuna Üç 
Ek Madde Eklenmesine İlişkin Kanun Tasarısı ve Plan ve Bütçe Komisyonu Rapo
ru (1/457) (S. Sayısı : 270) (Dağıtma tarihi : 31.3.1997) 

123. — Erzurum Milletvekili İsmail Köse'nin, Güvenlik Şeref Madalyası ve Gü
venlik Üstün Hizmet Madalyası Kanunu Teklifi ve İçişleri Komisyonu Raporu (2/593) 
(S. Sayısı : 279) (Dağıtma tarihi : 4.4.1997) 

124. — Sosyal Sigortalar Kanununun 9 uncu Maddesine Bir Fıkra Eklenmesine 
Dair Kanun Tasarısı ve Sağlık, Aile, Çalışma ve Sosyal İşler Komisyonu Raporu 
(1/581) (S. Sayısı : 283) (Dağıtma tarihi : 9.4.1997) 

125. — Hatay Milletvekilleri Ali Uyar ve Hüseyin Yayla'nın, Üç İlçe ve Bir 11 
Kurulması ile İlgili Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan 
Gündeme Alınma önergesi (2/585) (S. Sayısı : 284) (Dağıtma tarihi : 9.4.1997) 

— 15 — 
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126. — 17.7.1964 Tarih ve 506 Sayılı Kanun, 24.5.1983 Tarih ve 2829 Sayılı Ka
nun ile 17.10.1983 Tarih ve 2925 Sayılı Kanunda Değişiklik Yapılması Hakkında 
Kanun Tasarısı ile İstanbul Milletvekili Emin Kul'un ve İstanbul Milletvekili Cevdet 
Selvi ve 6 Arkadaşının Benzer Mahiyetteki Kanun Teklifleri ve Plan ve Bütçe ve 
Sağlık, Aile, Çalışma ve Sosyal İşler komisyonları raporları (1/572, 2/378, 2/387) 
(S. Sayısı : 286) (Dağıtma tarihi : 11.4.1997) 

127. — Türk Silahlı Kuvvetlerinde İlk Nasıp İstihkakına İlişkin Kanun Tasarısı 
ve Millî Savunma Komisyonu Raporu (1/421) (S. Sayısı : 289) (Dağıtma tarihi : 
28.4.1997) 

128„ —Türkiye Gımhuriyeti Ordusu Subay, Askerî Memur ve Muadilleriyle 
Astsubayların Giyeceğine Dair Kanunun Bir Maddesinde Değişiklik Yapılmasına İliş
kin Kanun Tasarısı ve İçişleri ve Millî Savunma komisyonları raporları (1/548) 
(S. Sayısı : 290) (Dağıtma tarihi : 28.4.1997) 

129. —Askerî Havaalanları Çevresinde Uygulanacak İnşaat ve Her Türlü Ma
nia Sınırlamaları Hakkında Kanun Tasarısı ve Millî Savunma Komisyonu Rapora 
(1/405) (S. Sayısı : 292) (Dağıtma tarihi : 28.4.1997) 

130.̂ — Adıyaman Milletvekili Ahmet Çelik ve 10 Arkadaşının, Yüksek öğretim 
Kurumları Teşkilâtı Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Değişti
rilerek Kabulüne Dair Kanun ile 78 ve 190 Sayılı Kanun Hükmünde Kararname
lerde Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Madde
sine Göre Doğrudan Gündeme Alınma önergesi (2/467) (S. Sayısı : 304) (Dağıtma 
tarihi : 2.5.1997) 

131, — İstanbul Milletvekili Mustafa Baş ve 16 Arkadaşının, 28.3.1983 Tarih ve 
2809 Sayılı Yüksek öğretim Kurumlan Teşkilâtı Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmün
de Kararnamenin Değiştirilerek Kabulüne Dair Kanuna Bir Ek Madde Eklenmesi 
Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme 
Alınma önergesi (2/149) (S. Sayısı : 305) (Dağıtma tarihi : 12.5.1997) 

132., — Yurtdışında Bulunanların Sosyal Güvenlikleri Hakkında 20.3.1997 Tarih 
ve 4230 Sayılı Borçlanma Kanunu ve Anayasanın 89 uncu Maddesi Gereğince 
Cumhurbaşkanınca Bir Daha Görüşülmek Üzere Geri Gönderme Tezkeresi ve Sağlık, 
Aile, Çalışma ve Sosyal İşler Komisyonu Raporu (1/592) (S. Sayısı : 313) (Dağıtma 
tarihi : 13.5.1997) 

133. — Aksaray Milletvekili Sadi Somuncuoğlu ve 6 Arkadaşının, Yüksek öğre
tim Kurumları Teşkilâtı Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin De
ğiştirilerek Kabulüne Dair 2809 Sayılı Kanun ile 78 ve 190 Sayılı Kanun Hükmünde 
Kararnamelerde Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 
nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma önergesi (2/462) (S. Sayısı : 307) 
(Dağıtma tarihi : 14.5.1997) 
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134. — 213 Sayılı Vergi Usul Kanunu ile 193 Sayılı Gelir Vergisi Kanununun 
Bazı Maddelerinde Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Tasarısı ve Plan ve Bütçe 
Komisyonu Raporu (1/590) (S. Sayısı : 309) (Dağıtma tarihi : 15.5.1997) 

133. —Erzurum Milletvekilleri İsmail Köse ve Zeki Ertugay ile Bitlis Milletve
kili Zeki Ergezen'in, Doğu Anadolu Projesi Bölge Kalkınma İdaresi Teşkilâtının Kuru
luş ve Görevleri Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğru
dan Gündeme Alınma önergesi (2/157) (S. Sayısı : 310) (Dağıtma tarihi : 15.5.1997) 

136, — Bitlis Milletvekilleri Zeki Ergezen ve Abdulhaluk Mutlu'nun, Yüksek öğ
retim Kurumları Teşkilâtı Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin De
ğiştirilerek Kabulüne Dair Kanun ile 78 ve 190 Sayılı Kanun Hükmünde Kararna
melerde Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Madde
sine Göre Doğrudan Gündeme Alınma önergesi (2/566) (S. Sayısı : 311) (Dağıtma 
tarihi : 15.5.1997) 

137. — İstanbul Milletvekili Ercan Karakaş'ın, Türk Vatandaşlığı Kanununda 
Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ve İçişleri Komisyonu Raporu (2/338) 
(S. Sayısı : 314) (Dağıtma tarihi : 15,5.1997) 

138. - - Muğla Milletvekili Zeki Çakıroğlu'nun, 1086 Sayılı Hukuk Usulü Muha
kemeleri Kanununun 9 uncu Maddesine Bir Fıkra Eklenmesi Hakkında Kanun Tek
lifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma önergesi (2/62) 
(S. Sayısı : 315) (Dağıtma tarihi : 21.5.1997) 

139, — Konya Milletvekili Ahmet Alkan'ın, İmrenler, İsmail ve Yeniceoba Adıy
la Üç Yeni İlçe Kurulması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine 
Göre Doğrudan Gündeme Alınma önergesi (2/288) (S. Sayısı : 317) (Dağıtma ta
rihi : 22.5.1997) 

140. — 190 Sayılı Genel Kadro ve Usulü Hakkında Kanun Hükmünde Karar
namenin Eki Cetvellerde Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarıları ve İçişleri 
ve PJan ve Bütçe komisyonları raporları (1/416, 1/431, 1/432, 1/481, 1/556, 1/577) 
(S. Sayısı : 319) (Dağıtma tarihi : 3.6.1997) 

141, - Sivas Milletvekili Mahmut Işık'ın, Suşehri Adıyla Bir 11 Kurulmasına 
Dair Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alın
ma önergesi (2/396) (S. Sayısı : 327) (Dağıtma tarihi : 5.6.1997) 

142, — Bolu Milletvekili Avni Akyol'un, Bir İlçe ve Düzce İlinin Kurulması 
Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme 
Alınma önergesi (2/504) (S. Sayısı : 328) (Dağıtma tarihi : 5.6.1997) 

143. — Erzincan Milletvekili Mustafa Kul ve Hatay Milletvekili Nihat Matkap' 
in, 2108 Sayılı Muhtar öden,ek ve Sosyal Güvenlik Yasasının Bir Maddesinin Değiş
tirilmesine Dair Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gün
deme Alınma önergesi (2/225) (S. Sayısı : 333) (Dağıtma tarihi : 10.6,1997) 
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144. — Niğde Milletvekili Akın Gönen'in, Radyo ve Televizyonların Kuruluş ve 
Yayınları Hakkında Kanunda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Teklifi ve İçtü
züğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınması önergesi (2/460) (S. 
Sayısı : 334) (Dağıtma tarihi : 10.6.1997) 

145. — Refah Partisi Grup Başkanvekilleri Kayseri Milletvekili Salih Kapusuz, 
Malatya Milletvekili Oğuzhan Asiltürk ile Doğru Yol Partisi Grup Başkanvekilleri 
Denizli Milletvekili Mehmet Gözlükaya, Ankara Milletvekili Saffet Arıkan Bedük' 
ün ve İstanbul Milletvekili Mehmet Ali Şahin'in Siyasî Partiler Kanununda Değişik
lik Yapılmasına İlişkin Kanun Teklifi ve Anayasa Komisyonu Raporu (2/826) (S. 
Sayısı : 336) (Dağıtma tarihi : 11.6.1997) 

146. — Denizli Milletvekili Mustafa Kemal Aykurt ve 2 Arkadaşının, Kızılca-
bölük Adıyla Bir İlçe Kurulması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Mad
desine Göre Doğrudan Gündeme Almam önergesi (2/437) (S. Sayısı : 339) (Dağıt
ma tarihi : 23.6.1997) 

147. —Konya Milletvekili Necati Çetinkaya'nın, Pasaport Kanununun Bir Mad
desinin Değiştirilmesine İlişkin Kanun Teklifi ve İçişleri Komisyonu Raporu (2/708) 
(S. Sayısı : 277 ve 277'ye 1 inci Ek) (Dağıtma tarihleri : 4.4.1997; 24.6.1997) 

148. — Burdur Milletvekili Yusuf Ekinci'nin, Yüksek öğretim Kurumları Teşki
lâtı Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştirilerek Kabulüne 
Dair Kanunun Bir Maddesinde Değişiklik Yapılmas,ı Hakkında Kanun Teklifi ve İç
tüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma önergesi (2/713) (S. 
Sayısı : 342) (Dağıtma tarihi : 24.6.1997) 

149. — Türkiye Cumhuriyeti Emekli Sandığı Kanununun Bir Maddesinde Deği
şiklik Yapılması Hakkında Kanun Tasarısı ve Balıkesir Milletvekili llyas Yılmazyıl-
dız ve 25 Arkadaşının, Türkiye Cumhuriyeti Emekli Sandığı Kanununa Bir Geçici 
Madde Eklenmesi Konusunda Kanun Teklifi ve İçişleri ve Plan ve Bütçe komisyon
ları raporları (1/567, 2/398) (S. Sayısı : 340) (Dağıtma tarihi : 25.6.1997) 

150. —Giresun Milletvekilleri Yavuz Köymen ve Rasim Zaimoğlu'nıın, Yüksek 
Öğretim Kurumları Teşkilâtı Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin 
Değiştirilerek Kabulüne Dair 2809 Sayılı Kanunda Değişiklik Yapılması Hakkında 
Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma 
önergesi (2/642) (S. Sayısı : 343) (Dağıtma tarihi : 25.6.1997) 

151. — Refah Partisi Grup Başkanveldli Kayseri Milletvekili Salih Kapusuz ve 
Doğru Yol Partisi Grup Başkan vekili Ankara Milletvekili Saffet Arıkan Bedük'ün, 
5680 Sayılı Basın Kanununda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Teklifi ve Adalet 
Komisyonu Raporu (2/839) (S. Sayısı : 346) (Dağıtma tarihi : 30.6.1997) 

152. — 1615 Sayılı Gümrük Kanununda Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun 
Tasarısı ile Gümrük Kanununda Değişiklik Yapılması Hakkında 564 Sayılı Kanun 
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Hükmünde Kararname ve Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu (1/302, 1/278) (S. Sa
yısı : 341) (Dağıtma tarihi : 4.7.1997) 

153, — Gümüşhane Milletvekili Lütfi Doğan ve 41 Arkadaşının, Yüksek Öğre
tim Kurumları Teşkilâtı Hakkında 4 i Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Değişti
rilerek Kabulüne Dair 2809 Sayılı Kanuna Bazı Maddeler Eklenmesi Hakkında Ka
nun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma öner
gesi (2/92) (S. Sayısı : 350) (Dağıtma tarihi : 7.7.1997) 

154, —• Kırşehir Milletvekili Cafer Güneş ve 5 Arkadaşının, Yüksek öğretim 
Kurumları Teşkilâtı Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştiri
lerek Kabulüne Dair Kanunda Değişiklik Yapılmasına İlişkin Kanun Teklifi ve İç
tüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma Önergesi (2/698) (S. 
Sayısı : 349) (Dağıtma tarihi : 8.7.1997) 

155, —Siirt Milletvekili Nizamettin Sevgili'nin, 2809 Sayılı Yüksek Öğretim Ku
rumları Hakkındaki Kanunun 1 inci Maddesinde Değişiklik Yapılmasına Dair Ka
nun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma öner
gesi (2/763) (S. Sayısı : 354) (Dağıtma tarihi : 17.7.1997) 

156, — Giresun Milletvekili Rasim Zaimoğlu ve 6 Arkadaşının, Şebinkarahisar 
Adı ile Yeni Bir İl Kurulması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Madde
sine Göre Doğrudan Gündeme Alınma önergesi (2/689) (S. Sayısı : 355) (Dağıtma 
tarihi : 17.7.1997) 

157, —Doğru Yol Partisi Grup Başkanvekili Ankara Milletvekili Saffet Arıkan 
Bedük ve 3 Arkadaşının, Bir 11 Kurulmasına İlişkin Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 
37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma önergesi (2/266) (S. Sayısı : 
356) (Dağıtma tarihi : 21.7.1997) 

158, — istanbul Milletvekili Sedat Aloğlu ve 7 Arkadaşının, Türkiye Büyük Mil
let Meclisinin Dış İlişkilerinin Düzenlenmesi Hakkında Kanunun Bir Maddesinde 
Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Teklifi ve Dışişleri Komisyonu Raporu (2/812) 
(S. Sayısı : 358) (Dağıtma tarihi : 25.7.1997) 

159, — Konya Milletvekili Ahmet Alkan ve 11 Arkadaşının, Yüksek öğretim 
Personel Kanununun Bir Maddesinde Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi 
ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma önergesi (2/684) 
(S. Sayısı : 369) (Dağıtma tarihi : 31.7.1997) 

160, — Ankara Milletvekili Saffet Arıkan Bedük ve 3 Arkadaşının, Şereflikoç
hisar Adı ile Bir İl Kurulmasına Dair Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesi
ne Göre Doğrudan Gündeme Alınma Önergesi (2/267) (S. Sayısı : 370) (Dağıtma ta
rihi : 31.7.1997) 

161, — Ankara Milletvekili Saffet Arıkan Bedük ve 3 Arkadaşının, Bir İlçe Ku
rulması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan 
Gündeme Alınma önergesi (2/265) (S. Sayısı : 373) (Dağıtma tarihi : 1.8.1997) 
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162. —_ Bursa Milletvekili Mehmet Altan Karapaşaoğlu'nun, Dört İlçe ve Bir il 
Kurulması Hakkında Kanun Teklifi ve içtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğru
dan Gündeme Alınma önergesi (2/691) (S. Sayısı : 372) (Dağıtma tarihi : 5.8.1997) 

163j — İzmir Milletvekili Hakan Tartan ve 4 Arkadaşının, Gaziler Günü Hak
kında Kanun Teklifi ve içtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alın
ma önergesi (2/389) (S. Sayısı : 377) (Dağıtma tarihi : 11.8.1997) 

164< — Van Milletvekili Fethullah Erbaş ve 47 Arkadaşının, Erciş ilçesinin 11 
Olması Hakkında Kanun Teklifi ve içtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan 
Gündeme Alınma önergesi (2/121) (S. Sayısı : 378) (Dağıtma tarihi : 11.8.1997) 

165.1 — Kırıkkale Milletvekili Hacı Filiz'in, Kırıkkale iline Bağlı Çerikli Adıyla 
Bir İlçe Kurulması Hakkında Kanun Teklifi ve içtüzüğün 37 nci Maddesine Göre 
Doğrudan Gündeme Alınma önergesi (2/3) (S. Sayısı : 381) (Dağıtma tarihi : 
15.8.1997) 

166. —• Giresun Milletvekili Turhan Alçelik ve 12 Arkadaşının, Yüksek öğretim 
Kurumları Teşkilâtı Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştiri
lerek Kabulüne Dair 2809 Sayılı Kanunda Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun 
Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma önergesi 
(2/699) (S. Sayısı : 380) (Dağıtma tarihi : 1.10.1997) 

167. —Siirt Milletvekili Ahmet Nurettin Aydın ve Muş Milletvekili Necmettin 
Dede'nin, Siirt Hine Bağlı Aydınlar İlçesinin Adının Değiştirilmesi Hakkında Ka
nun Teklifi ve içişleri Komisyonu Raporu (2/822) (S. Sayısı : 384) (Dağıtma tarihi : 
140.1997) 

168. — 190 Sayılı Genel Kadro ve Usulü Hakkında Kanun Hükmünde Karar
namenin Eki Cetvellerde Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı ve Plan ve 
Bütçe Komisyonu Raporu (1/657) (S. Sayısı : 386) (Dağıtma tarihi : 24.10.1997) 

169. — Burdur Milletvekili Yusuf Ekinci'nin, Burdur ilinin Kalkınmada önce
likli Yöreler Arasına Alınmasına Dair Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Madde
sine Göre Doğrudan Gündeme Alınma Önergesi (2/557) (S. Sayısı : 394) (Dağıtma 
tarihi : 14.11.1997) 

170. —Adana Milletvekili M. Halit Dağlı ve 12 Arkadaşının, Bir İl Kurulması 
Hakkında Kanun Teklifi ve içtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme 
Alınma önergesi (2/646) (S. Sayısı : 395) (Dağıtma tarihi : 17.11,1997) 

171', —Konya Milletvekili Ahmet Alkan ve 11 Arkadaşının, 657 Sayılı Devlet 
Memurları Kanunu, 926 Sayılı Türk Silahlı Kuvvetleri Personel Kanunu, 2802 Sa
yılı Hâkimler ve Savcılar Kanunu, 2914 Sayılı Yükseköğretim Personel Kanunu, 
5434 Sayılı T. C. Emekli Sandığı Kanunu ile Diğer Bazı Kanun ve Kanun Hükmün
de Kararnamelerde Değişiklik Yapılmas,ı, Devlet Memurları ve Diğer Kamu Görev
lilerine Memuriyet Taban Aylığı ve Kıdem Aylığı ile Ek Tazminat ödenmesi HakT 
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kında Kanun Hükmünde Kararnamede Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Tek
lifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma önergesi 
(2/683) (S. Sayısı : 399) (Dağıtma tarihi : 1.12.1997) 

172. — Muğla Milletvekili Zeki Çakıroğlu'nun, 213 Sayılı Vergi Usul Kanunu
nun 235 inci Maddesine Bir Bent Eklenmesi Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 
37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma önergesi (2/488) (S. Sayısı : 
400) (Dağıtma tarihi : 1.12.1997) ' 

173̂  — Antalya Milletvekili Yusuf öztop ve 8 Arkadaşının, Antalya İli Kale İl
çesi Adının «Demre» Olarak Değiştirilmesi Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 
37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma önergesi (2/610) (S. Sayısı : 
405) (Dağıtma tarihi : 16,12.1997) 

174.1 —Rize Milletvekili Mesut Yılmaz ile İstanbul Milletvekili Bülent Eccvit ve 
188 Milletvekilinin, Türkiye Cumhuriyeti Anayasasının 175 inci Maddesinin Değişti
rilmesine Dair Kanun Teklifi ve Anayasa Komisyonu Raporu (2/9.63) (S. Sayısı : 
406) (Dağıtma tarihi : 17.12.1997) 

175. —Kırklareli Milletvekili İrfan Gürpınar'ın, Kırklareli'nde Kırklareli Üniver
sitesi Adıyla Bir Üniversite Kurulması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci 
Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma önergesi (2/722) (S. Sayısı : 407) (Da
ğıtma tarihi : 18.12.1997) 

176. — Seferberlik ve Savaş Hali Kanununun Bazı Maddelerinde Değişiklik Ya
pılması Hakkında Kanun Tasarısı ve Millî Savunma Komisyonu Raporu (1/583) 
(S. Sayısı : 433) (Dağıtma tarihi : 6.1.1998) 

177. —• Radyo ve Televizyonların Kuruluş ve Yayınları Hakkında Kanunun Bir 
Maddesinde Değişiklik Yapılmasına İlişkin Kanun Tasarısı ve Millî Savunma Komis
yonu Raporu (1/487) (S. Sayısı : 434) (Dağıtma tarihi : 6.1.1998) 

178. — Denizli Milletvekili Haluk Müftüler ile Çanakkale Milletvekili Nevfel 
Şahin'in, 3143 Sayılı Sanayi ve Ticaret Bakanlığının Teşkilât ve Görevleri Hakkında 
Kanunun Bazı Maddelerinde Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ve Sa
nayi, Ticaret, Enerji, Tabiî Kaynaklar, Bilgi ve Teknoloji ve Plan ve Bütçe komisyon-
hr raporları (2/724) (S. Sayısı : 490) (Dağıtma tarihi : 26.1.1998) 

179. — İçel Milletvekili Halil Çin'in, Anamur ilçesinin 11 Yapılmasına İlişkin 
Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma 
Önergesi (2/762) (S. Sayısı : 470) (Dağıtma tarihi : 27.1.1998) 

180. — Çorum Milletvekili Yasin Hatiboğlu ve 73 Arkadaşının, Yüksek öğre
tim Kurumları Teşkilâtı Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin De
ğiştirilerek Kabulüne Dair Kanun ile 78 ve 190 Saydı Kanun Hükmünde Karar
namelerde Değişiklik Yapılmasına İlişkin Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Mad
desine Göre Doğrudan Gündeme Alınma önergesi (2/269) (S. Sayısı : 471) (Dağıt
ma tarihi : 27.1.1998) 
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181'. —Yardım Toplama Kanununda Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Ta
sarısı ve İçişleri Komisyonu Raporu (1/636) (S. Sayısı : 493) (Dağıtma tarihi : 27.1.1998) 

182. — Uyuşturucu Maddelerin Murakabesi Hakkında Kanunun Bazı Maddele
rinde Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı ve Sağlık, Aile, Çalışma VĞ Sos
yal İşler ve İçişleri komisyonları raporları (1/698) {S. Sayısı : 494) (Dağıtma ta
rihi : 27.1.1998) 

183. — Memurlar ile Diğer Kamu Görevlilerinin Disiplin Cezalarının Affı Hak
kında Kanun Tasarısı ile Denizli Milletvekili Mehmet Gözlükaya'nın, Yozgat Mil
letvekili Yusuf Bacanlı ve 14 Arkadaşının, Antalya Milletvekili Yusuf Öztop ve 16 
Arkadaşının ve Rize Milletvekili Avni Kabaoğlu'nun Benzer Mahiyetteki Kanun 
Teklifleri ve Adalet Komisyonu Raporu (1/655, 2/302, 2/570, 2/690, 2/901) (S. Sa
yısı : 496) (Dağıtma tarihi : 27.1.1998) 

184. — Yüksek Öğretim Kurumları Teşkilâtı Hakkında 41 Sayılı Kanun Hük
münde Kararnamenin Değiştirilerek Kabulüne Dair 2809 Sayılı Kanunda Değişiklik 
Yapılması Hakkında Kanun Tasarısı ve Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu (1/693) 
(S.Sayısı : 497) (Dağıtma tarihi : 27.1.1998) 

• 1'85. —Hâkimler ve Savcılar Yüksek Kurulu Kanununda Değişiklik Yapılması
na Dair Kanun Tasarısı ve Adalet Komisyonu Raporu (1/646) (S. Sayısı : 498) (Da
ğıtma tarihi : 27.1.1998) 

186. — Toplu Konut Kanununda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı 
ve Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu (1/682) (S. Sayısı : 499) (Dağıtma tarihi: 27.1.1998) 

Î87< — istanbul Milletvekili Mustafa Baş ve 15 Arkadaşının, Türkiye Cumhu
riyeti Emekli Sandığı Kanununda Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ve 
İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma önergesi (2/297) 
(S. Sayısı : 500) (Dağıtma tarihi : 27.1.1998) 

188H —Konya Milletvekili Hüseyin Arı ve 14 Arkadaşının, Konya Ereğli'nin İl 
Olması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre. Doğrudan Gün
deme Alınma önergesi (2/181) (S. Sayısı : 495) (Dağıtma tarihi : 3.2.1998) 

189. —' Uzlaştırma Kurullarının Kuruluş, Görev ve Yetkilerine Dair Kanun Ta
sarısı ile Ankara Milletvekili M. Seyfi Oktay'ın Aynı Mahiyetteki Kanun Teklifi ve 
Adalet Komisyonu Raporu (1/644, 2/145) (S. Sayısı : 537) (Dağıtma tarihi : 11.2.1998) 

190. — Hâkimler ve Savcılar Kanununda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun 
Tasarısı ve Adalet Komisyonu Raporu (1/656) (S. Sayısı : 538) (Dağıtma tarihi : 
11.2.1998) 
. . 1911. — Türk Bayrağı Kanununun 3 üncü Maddesinde Değişiklik Yapılmasına 

Dair Kanun Tasarısı ve Türk Bayrağı Kanununda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun 
Tasarısı ve İçişleri Komisyonu Raporu (1/663, 1/520) (S. Sayısı : 539) (Dağıtma ta
rihi : 11.2.1998) 
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192. — Niğde Milletvekili M. Salih Katırcıoğlu ve 14 Arkadaşının, Yüksek öğ
retim Kurumları Teşkilâtı Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin De
ğiştirilerek Kabulüne Dair Kanunun Ek 22 nci Maddesinde Değişiklik Yapılması 
Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme 
Alınma Önergesi (2/673) (S. Sayısı : 554) (Dağıtma tarihi : 20.2.1998) 

193. —Balıkesir Milletvekili İsmail özgün ve 17 Arkadaşının, Bir İlçe Kurul
ması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gün
deme Alınma önergesi (2/193) (S. Sayısı : 555) (Dağıtma tarihi : 20.2.1998) 

194j — Harp Araç ve Gereçleri ile Silah, Mühimmat ve Patlayıcı Madde Üre
ten Sanayi Kuruluşlarının Denetimi Hakkında Kanun Tasarısı ve Millî Savunma Ko
misyonu Raporu (1/399) (S. Sayısı : 576) (Dağıtma tarihi : 2.3.1998) 

195. — Gülhane Askerî Tıp Akademisi Kanununun Bazı Maddelerinde Değişik
lik Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı ile Gülhane Askerî Tıp Akademisi Kanununun 
19 uncu Maddesinde Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı ve Millî Savunma 
Komisyonu Raporu (1/400, 1/711) (S. Sayısı : 578) (Dağıtma tarihi : 2.3.1998) 

196. — Ordu Milletvekili Şükrü Yürür'ün, Yüksek öğretim Kurumlan Teşkilâtı 
Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştirilerek Kabulüne Dair 
Kanuna Bir Ek ve Bir Geçici Madde Eklenmesi Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzü
ğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma önergesi (2/692) (S. Sayı
sı : 583) (Dağıtma tarihi : 4.3.1998) 

197. — Bayburt Milletvekili Suat Pamukçu ve 11 Arkadaşının, Yüksek öğretim 
Kurumları Teşkilâtı Hakkında 41 Sayılı K.H.K.'nin Değiştirilerek Kabulüne Dair 
2809 Sayılı Kanuna Bazı Maddeler Eklenmesi Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzü
ğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma önergesi (2/366) (S. Sayı
sı : 584) (Dağıtma tarihi : 4.3.1998) 

X 198. — Uluslararası Çalışma Teşkilâtı Anayasasında Yapılan Değişiklik Hakkın
daki Belgenin Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Sağlık 
Aile, Çalışma ve Sosyal İşler ve Dışişleri komisyonları raporları (1/709) (S. Sayısı : 
573) (Dağıtma tarihi : 5.3.1998) 

199. — Van Milletvekili M. Ejder Arvas ve 48 Arkadaşının, Erciş Adıyla Bir 
11 ve Çelebibağ Adıyla Bir İlçe Kurulması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 
37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma önergesi (2/807) (S. Sayısı : 
574) (Dağıtma tarihi : 5.3.1998) 

2001 — Muğla Milletvekili Mustafa Dedeoğlu ve 30 Arkadaşının, Bir İl ve Dört 
İlçe Kurulmasına İlişkin Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğ
rudan Gündeme Alınma önergesi (2/820) (S. Sayısı : 575) (Dağıtma tarihi : 5.3.1998) 

201'. — Savunma Sanayii Güvenliği Kanunu Tasarısı ve Millî Savunma Komis
yonu Raporu (1/403) (S. Sayısı : 577) (Dağıtma tarihi : 5.3.1998) 
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202. — Türkiye Emekli Subaylar, Emekli Astsubaylar, Harp Malulü Gaziler, 
Şehit Duİ ve Yetimleri ile Muharip Gaziler Dernekleri Hakkında Kanuna Bir Madde-
Eklenmesine Dair Kanun Tasarısı ve Millî Savunma Komisyonu Raporu (1/703) (S. 
Sayısı : 579) (Dağıtma tarihi : 5.3.1998) 

203. — Hukuk Usulü Muhakemeleri Kanununun Bir Maddesinde Değişiklik Ya
pılmasına Dair Kanun Tasarısı ve Adalet Komisyonu Raporu (1/715) (S. Sayısı : 
588) (Dağıtma tarihi : 5.3.1998) 

204. — Adliye Mahkemelerinin Kuruluşu ve Görevleri Hakkında Kanun Tasa
rısı ile Ankara Milletvekili Seyfi Oktay'ın Aynı Mahiyetteki Kanun Teklifi ve Adalet 
Komisyonu Raporu (1/699, 2/1043) (S. Sayısı : 587) (Dağıtma tarihi : 9.3.1998) 

205. — Şanlıurfa Milletvekili Zülfikar İzol ve 59 Arkadaşının, Şanlıurfa İtinde 
Büyükşehir Belediyesi Kurulması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Mad
desine Göre Doğrudan Gündeme Alınma önergesi (2/J20) (S. Sayısı : 590) (Dağıt
ma tarihi : 10.3.1998) 

206. — İzmir Milletvekili Ali Rıza Bodur'un, Bir İlçe Kurulmasına İlişkin Ka
nun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma Önergesi 
(2/787) (S. Sayısı : 591) (Dağıtma tarihi : 10.3.1998) 

207.. — 3056 Sayılı Başbakanlık Teşkilâtı Hakkında Kanun Hükmünde Karar
namenin Değiştirilerek Kabulü Hakkında Kanunda Değişiklik Yapılmasına Dair Ka
nun Tasarısı ve Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu (1/707) (S. Sayısı : 592) (Dağıt
ma tarihi : 16.3.1998) 

208. — Türkiye Vakıflar Bankası Türk Anonim Ortaklığı Kanununda Değişik
lik Yapılmasına İlişkin Kanun Tasarısı ve Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu (1/719) 
(S. Sayısı 593) (Dağıtma tarihi : 16.3.1998) 

2091 — Ankara Milletvekili Ersönmez Yarbay'm, Bir İlçe Kurulması Hakkında 
Kanun.Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma öner
gesi (2/755) (S. Sayısı : 599) (Dağıtma tarihi : 17.3.1998) 

210. — Niğde Milletvekili Akın Gönen ve 10 Arkadaşının, İçişleri Bakanlığı Teş
kilât ve Görevleri Hakkında Kanuna Bir Ek Madde Eklenmesine Dair Kanun Tek
lifi ve İçişleri Komisyonu Raporu (2/1095) (S. Sayısı : 601) (Dağıtma tarihi : 17.3.1998) 

211. —Sinop Milletvekili Metin Bostancıoğlu'nun, Yüksek Öğretim Kurumları 
Teşkilâtı Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştirilerek Kabu
lüne Dair 2809 Sayılı Kanun ile 78 ve 190 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamelerde 
Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göro 
Doğrudan Gündeme Alınma önergesi (2/830) (S. Sayısı : 600) (Dağıtma tarihi : 
20.3.1998) 

X 212, — Niğde Milletvekili Akın Gönen'in, Karayolları Trafik Kanununun Bir 
Maddesinde Değişiklik Yapılmasma Dair Kanun Teklifi ile Denizli Milletvekili Mch-
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met Gözlükaya'nın, Kütahya Milletvekili Mustafa Kalemli'nin, İzmir Milletvekili 
İsmail Yılmaz'ın ve Ankara Milletvekili Yücel Seçkiner'in Benzer Mahiyetteki Ka
nun Teklifleri ve İçişleri Komisyonu Raporu (2/1071, 2/614, 2/617, 2/634, 2/1028) 
(S. Sayısı : 602) (Dağıtma tarihi : 20.3.1998) 
X 213. — Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Moldova Cumhuriyeti Hükümeti 

Arasında Hava Taşımacılığı Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair 
Kanun Tasarısı ve Bayındırlık, İmar, Ulaştırma ve Turizm ve Dışişleri komisyonları 
raporları (1/687) (S. Sayısı : 603) (Dağıtma tarihi : 24.3.1998) 
,X 214. — Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Slovakya Cumhuriyeti Hükümeti 
Arasında Hava Taşımacılığı Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair 
Kanun Tasarısı ve Bayındırlık, İmar, Ulaştırma ve Turizm ve Dışişleri komisyonları 
raporları (1/635) (S. Sayısı : 604) (Dağıtma tarihi : 24.3.1998) 

213. — Ağrı Milletvekili M. Sıddık Altay ve 10 Arkadaşının, 375 Sayılı Kanun 
Hükmünde Kararnamede Değişiklik Yapılması Hakkında Kanım Teklifi ve İçtüzüğün 
37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma önergesi (2/286) (S. Sayısı :625) 
(Dağıtma tarihi : 24.3.1998) 

X 216. —Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Azerbaycan Cumhuriyeti Hükümeti 
Arasındaki Hava Taşımacılığı Anlaşmasına Ek Protokolün Onaylanmasının Uygun 
Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Bayındırlık, İmar, Ulaştırma ve Turizm ve Dış
işleri komisyonları raporları (1/629) (S. Sayısı : 605) (Dağıtma tarihi : 27.3.1998) 

217, — Mardin Milletvekili Fehim Adak ve 94 Arkadaşının, Yüksek öğretim Ku
rumları Teşkilâtı Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştirilerek 
Kabulüne Dair 2809 Sayılı Kanuna Bir Ek Madde Eklenmesi Hakkında Kanun Tek
lifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma Önergesi 
(2/184) (S. Sayısı : 624) (Dağıtma tarihi : 27.3,1998) 

X 218. —Türkiye Cumhuriyeti ile Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti Arasındaki 
Sosyal Güvenlik Anlaşması ile İlgili Ek Anlaşmanın Onaylanmasının Uygun Bulun
duğuna Dair Kanun Tasarısı ve Sağlık, Aile, Çalışma ve Sosyal İşler ve Dışişleri 
komisyonları raporları (1/720) (S. Sayısı : 630) (Dağıtma tarihi : 27.3.1998) 

X219. — Kadınlara Karşı Her Türlü Ayrımcılığın önlenmesi Sözleşmesinde Ya
pılan Değişikliğin Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve 
Sağlık, Aile, Çalışma ve Sosyal İşler ve Dışişleri komisyonları raporları (1/726) (S. 
Sayısı : 628) (Dağıtma tarihi : 31.3.1998) 

X 220. — Avrasya Ülkeleri Kadınları işbirliği Grubu Kurulmasına İlişkin Proto
kolün Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Sağlık, Aile, Ça
lışma ve Sosyal İşler ve Dışişleri komisyonları raporları (1/725) (S. Sayısı : 629) (Da
ğıtma tarihi : 31.3.1998) 

X 221. —Anavatan Partisi Grup Başkanvekillcri İzmir Milletvekili Metin öney, 
Adana Milletvekili Uğur Aksöz, Doğru Yol Partisi Grup Başkanvekili Ankara Mil-
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letvekili Saffet Arıkan Bedük, Demokrat Türkiye Partisi Grup Başkanvekili İstan
bul Milletvekili Metin Işık ve 14 Arkadaşının, Yüksek öğretim Kurumları Teşkilatı 
Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştirilerek Kabulüne Dair 
Kanuna Bir Geçici Madde Eklenmesi Hakkında Kanun Teklifi ve Millî Eğitim, Kültür, 
Gençlik ve Spor Komisyonu Raporu (2/1068) (S. Sayısı: 633) (Dağıtma tarihi: 2.4.1998) 

222. — Kaçakçılığın Men ve Takibine Dair Kanunun Bir Maddesinde Değişik
lik Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı ve Plan ve Bütçe ve İçişleri komisyonları ra
porları (1/605) (S. Sayısı : 636) (Dağıtma tarihi : 3/1.1998) 

223. — Gaziantep Milletvekili Mehmet Bedri tncetahtaeı'nın, istiklâl Madalyası 
Verilmiş Bulunanlara Vatanî Hizmet Tertibinden Şeref Aylığı Bağlanması Hakkında 
Kanunda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesi
ne Göre Doğrudan Gündeme Alınma Önergesi (2/885) (S, Sayısı : 639) (Dağıtma 
tarihi : 17.4J998) 

224. — Giresun Milletvekili Rasim Zaimoğlu'nun, 5434 Sayılı Emekti Sandığı 
Kanununun Bazı Maddelerinin Değiştirilmesine Dair Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 
37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma Önergesi (2/893) (S, Sayısı : 
640) (Dağıtma tarihi : 17.4.1998) 

225. — Yüksek Öğretim Kurumları Teşkilâtı Hakkında 41 Sayılı Kanun Hük
münde Kararnamenin Değiştirilerek Kabulüne Dair 2809 Sayılı Kanuna Bir Ek Mad
de Eklenmesi Hakkında Kanun Tasarısı ve Millî Eğitim, Kültür, Gençlik ve Spor ve 
Plan ve Bütçe komisyonları raporları (1/684) (S. Sayısı : 641) (Dağıtma tarihi : 
17.4.1998) 

X 226. — Türkiye Cumhuriyeti ile Slovak Cumhuriyeti Arasında Gelir Üzerinden 
Alman Vergilerde Çifte VergilendiiTneyi önleme ve Vergi Kaçakçılığına Engel Olma 
Anlaşmasının OnaylanmaSiUim Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Plan ve 
Bütçe ve Dışişleri komisyonları raporları (1/717) (S. Sayısı : 642) (Dağıtma tarihi : 
20.4.1998) 

X 227. —• Türkiye Cumhuriyeti ile Tacikistan Cumhuriyeti Arasında Gelir Üzerin
den Alınan Vergilerde Çifte Vergilendirmeyi önleme Anlaşmasının Onaylanmasının 
Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Plan ve Bütçe ve Dışişleri komisyonla
rı raporları (1/731) (S. Sayısı : 645) (Dağıtma tarihi : 20.4.1998) 

X 228. —• Türkiye Cumhuriyeti ile Kuveyt Devleti Arasında Gelir ve Servet Üze
rinden Alınan Vergilerde Çifte Vergilendirmeyi önleme Anlaşması ve Eki Protoko
lün Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Plan ve Bütçe ve 
Dışişleri komisyonları raporları (1/724) (S, Sayısı : 644) (Dağıtma tarihi : 22.4.1998) 

X 229. — Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Slovenya Cumhuriyeti Hükümeti 
Arasında Hava Taşımacılığı Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair 
Kanun Tasarısı ve Bayındırlık, tmar, Ulaştırma ve Turizm ve Dışişleri komisyonları 
raporları (1/658) (S. Sayısı : 647) (Dağıtma tarihi : 28.4,1998) 
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X230. — Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Bangladeş Halk Cumhuriyeti Hükü
meti Arasında Hava Taşımacılığı Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna 
Dair Kanun Tasarısı ve Bayındırlık, İmar, Ulaştırma ve Turizm ve Dışişleri komis
yonları raporları (1/630) (S. Sayısı : 648) (Dağıtma tarihi : 28.4.1998) 
X 231. — Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Güney Afrika Cumhuriyeti Hükü

meti Arasında Hava Taşımacılığı Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğu
na Dair Kanun Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raporu (1/732) (S. Sayısı : 649) 
(Dağıtma tarihi : 28.4.1998) 

232, — Sivas Milletvekili Mahmut Işık'ın, Sızır Adıyla Bir İlçe Kurulması Hak
kında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alın
ma Önergesi (2/397) (S. Sayısı : 652) (Dağıtma tarihi : 5.5.1998) 
X 233. — Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ve Rusya Federasyonu Hükümeti Ara

sında Yatırımların Karşılıklı Teşviki ve Korunmasına İlişkin Anlaşmanın Onaylan
masının Uygun Bulunduğu Hakkında Kanun Tasarısı ve Plan ve Bütçe ve Dışişleri 
komisyonları raporları (1/739) (S. Sayısı : 653) (Dağıtma tarihi : 12.5.1998) 

X 234. — Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Ukrayna Hükümeti Arasında Kara
deniz'deki Deniz Alanlarından Sorumlu Yetkili Makamların işbirliğine Dair Anlaş
manın Onaylanmasının Uygun Bulunduğu Hakkında Kanun Tasarısı ve Dışişleri Ko
misyonu Raporu (1/757) (S. Sayısı : 654) (Dağılma tarihi : 12,5.1998) 
X 235. — Çocukların Velayetine İlişkin Kararların Tanınması ve Tenfizi ile Çocuk

ların Velayetinin Yeniden Tesisine İlişkin Avrupa Sözleşmesinin Onaylanmasının Uy
gun Bulunduğu Hakkında Kanun Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raporu (1/758) 
(S. Sayısı : 655) (Dağıtma tarihi : 12,5.1998) 

236. — Türk Kanunu Medenisinde Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Tasa
rısı ve Adalet Komisyonu Raporu (1/745) (S. Sayısı: 656) (Dağıtma tarihi: 12.5.1998) 

237. — Denizli Milletvekili Hasan Korkmazcan ile Siyasî Parti Gruplarını Tem-
silen On Milletvekilinin, Siyasî Partiler Kanununda Değişiklik Yapılmasına İlişkin 
Kanun Teklifi ve Anayasa Komisyonu Raporu (2/932) (S Sayısı : 657) (Dağıtma ta
rihi : 12.5.1998) 

238. — İzmir Milletvekili Metin öney ve 7 Arkadaşının, 18 Mart Günü'nün Şe
hitler Günü ilan Edilmeai Hakkında Kanun Teklifi ve İçişleri Komisyonu Raporu 
(2/1122) (S. Sayısı : 661) (Dağıtma tarihi : 20.5.1998) 

239. — İstanbul Milletvekili Halit Dumankaya'nın, 26.5.1927 Tarih ve 1050 Nu
maralı Muhasebe-i Umumiye Kanununun 77 nci Maddesinde Değişiklik Yapılması 
Hakkında Kanun Teklifi ve içtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme 
Alınma önergesi (2/541) (S. Sayısı : 662) (Dağıtma tarihi : 20.5:1998) 

240. — Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Rusya Federasyonu Hükümeti Ara
sında Gelir Üzerinden Alınan Vergilerde Çifte Vergilendirmeyi önleme Anlaşması-
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Din Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Plan ve Bütçe ve 
Dışişleri komisyonları raporları (1/764) (S. Sayısı : 682) (Dağıtma tarihi : 2.6.1998) 

X 241.—Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Gürcistan Hükümeti Arasında Kara
deniz'deki Deniz Alanlarından Sorumlu Yetkili Makamların İşbirliğine Dair Anlaş
manın Onaylanmasının Uygun Bulunduğu Hakkında Kanun Tasarısı ve Dışişleri Ko
misyonu Raporu (1/766) (S. Sayısı : 683) (Dağıtma tarihi : 2.6.1998) 

242,,— İstiklâl Madalyası Verilmiş Bulunanlara Vatanî Hizmet Tertibinden .Şe
ref Aylığı Bağlanması Hakkında Kanunda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Ta
sarısı ve Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu (1/775) (S, Sayısı : 685) (Dağıtma tari
hi : 2.6.1998) 

X 243. —Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Kırgız Cumhuriyeti Hükümeti Ara
sında Ticaret ve Ekonomik İşbirliği Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulundu
ğuna Dair Kanun Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raporu (1/759) (S. Sayısı : 686) 
(Dağıtma tarihi : 2.6.1998) \ 

244, — Radyo ve Televizyon Verici Tesislerinin Türkiye Radyo - Televizyon 
Kurumu Genel Müdürlüğüne Devredilmesi ve Bazı Kanunlarda Değişiklik Yapılma
sı Hakkında Kanun Tasarısı ve Bayındırlık, İmar, .'Ulaştırma ve Turizm ve Plan ve 
Bütçe komisyonları raporları (1/691) (S. Sayısı : 688) (Dağıtma tarihi : 2.6.1998) 

245. — İskân Kanununun Bir Maddesinde Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun 
Tasar,ısı ve Plan ve Bütçe ve Bayındırlık, İmar, Ulaştırma ve Turizm komisyonları 
raporları (1/770) (S. Sayısı: 687) (Dağıtma tarihi : 3.6.1998) 

246v — Bazı Kanunlarda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı ve Ada
let Komisyonu Raporu (1/749) (S. Sayısı : 691) (Dağıtma tarihi : 17.6.1998) 

247j —Bursa Milletvekili Yahya Şimşek'in, Dört İlçe ve İnegöl İlinin Kurul
ması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gün
deme Alınma Önergesi (2/628) (S. Sayısı : 693) (Dağıtma tarihi : 17.6,1998) 
X 248..— Bartın Milletvekili Koksal Toptan'ın, Yüksek Öğretim Kurumları Teşki

lâtı Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştirilerek Kabulüne 
Dair 2809 Sayılı Kanun ile 78 ve 190 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamelerde De
ğişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre 
Doğrudan Gündeme Alınma önergesi (2/88) (S. Sayısı : 692) (Dağıtma tarihi : 
19.6.1998) 

X 249. —Niğde Milletvekili Akın Gönen'in, Noterlik Kanununda Değişiklik Ya
pılması Hakkında Kanun Teklifi ve Adalet Komisyonu Raporu (2/933) (S. Sayısı : 
694) (Dağıtma tarihi : 19.6.1998) 

250. — Yedek Subaylar ve Yedek Askerî Memurlar Kanunu ile Askerlik Ka
nununda Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Tasarısı ve Millî Savunma Komis
yonu Raporu (1/771) (S. Sayısı : 698) (Dağıtma tarihi : 19.6.1998) 
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25T. — Tarım Bakanlığı Ziraat İşleri Genel Müdürlüğü ile Ziraî Mücadele ve 
Ziraî Karantina Genel Müdürlüğüne Bağlı Kurum - Okul ve Kuruluşlara Döner Ser
maye Verilmesi Hakkında Kanunun Adımn ve Bazı Maddelerinin Değiştirilmesi Hak
kında Kanun Tasarısı ve Tarım, Orman ve Köyişleri ve Plan ve Bütçe komisyonları 
raporları (1/690) (S. Sayısı : 696) (Dağıtma tarihi : 23.6.1998) 

252. — Avda ve Sporda Kullanılan Tüfekler, Nişan Tabancaları ve Av Bıçak
larının Yapımı, Alımı, Satımı ve Bulundurulmasına Dair Kanunda Değişiklik Yapıl
ması Hakkında Kanun Tasarısı ve İçişleri Komisyonu Raporu (1/706) (S. Sayısı : 
697) (Dağıtma tarihi : 23.6.1998) ' , 

253. — Denizli Milletvekilleri Mehmet Gözlükaya, Haluk Müftüler, Ramazan 
Yenidede ve Hilmi Develi'nin, Dazkırı İlçesinin Bağlılığının Değiştirilmesi Hakkında 
Kanun Teklifi ile Denizli Milletvekili Mustafa Kemal Aykurt'un Aynı Mahiyetteki 
Kanun Teklifi ve İçişleri Komisyonu Raporu (2/1195, 2/1155) (S. Sayısı : 700) (Da
ğıtma tarihi : 23.6.1998) 

254. — Bolu Milletvekili Avni Akyol ve 82 Arkadaşının, Millî Eğitim Temel Ka
nununda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Teklifi ile Konya Milletvekili Veysel 
Candan ve 10 Arkadaşının, Samsun Milletvekili Musa Uzunkaya'nın, İstanbul Mil
letvekili Tayyar Altıkulaç ve 13 Arkadaşının ve Erzurum Milletvekili İsmail Köse 
ile Aksaray Milletvekili Sadi Somuncuoğlu'nun Aynı Konudaki Kanun Teklifleri ve 
Millî Eğitim, Kültür, Gençlik ve Spor Komisyonu Raporu (2/1080, 2/1055, 2/1064, 
2/1067, 2/1078) (S. Sayısı : 701) (Dağıtma tarihi : 26..6.1998) 

X 255. —Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Rusya Federasyonu Hükümeti Ara
sında İnşaat Şirketlerinin Vergilendirilmesine İlişkin Protokolün Onaylanmasının Uy
gun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Bayındırlık, İmar, Ulaştırma ve Turizm 
ve Plan ve Bütçe ve Dışişleri komisyonları raporları (1/767) (S. Sayısı : 702) (Dağıt
ma tarihi : 26.6.1998) 

25ö1 — Kadastro Kanunu ile Genel Kadro ve Usulü Hakkında Kanun Hükmün
de Kararnamede Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Tasarısı ve Adalet Komis
yonu Raporu (1/637) (S. Sayısı : 699) (Dağıtma tarihi : 29.6.1998) 

X 257. — Uluslararası Telekomünikasyon Birliği Kuruluş Yasası ve Sözleşmesi ile 
Bunlara İlişkin Nihaî Kararlar, Tavsiye Başlıklı Belge ve İhtiyarî Protokolün Onay
lanmasının Uygun Bulunduğu Hakkında Kanun Tasarısı ve Bayındırlık, İmar, Ulaş
tırma ve Turizm ve Dışişleri komisyonları raporları (1/765) (S. Sayısı : 704) (Da
ğıtma'tarihi : 30.6.1998) 

258. — Taşkömürü Havzasındaki Taşınmaz Malların İktisabına Dair Kanuna Ek 
Maddeler Eklenmesi Hakkında Kanun Tasarısı ve Plan ve Bütçe Komisyonu Rapo
ru (1/768) (S. Sayısı : 706) (Dağıtma tarihi : 1.7.1998) 

259. — Burdur Milletvekili Yusuf Ekinci'nin, 2547 Sayılı Yüksek öğretim Ka
nununun Geçici 41 inci Maddesinin Değiştirilmesine Dair Kanun Teklifi ve Bolu 
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Milletvekili Avni Akyol ve Burdur Milletvekili Yusuf Ekinci'nin, 4.11.1981 Tarih ve 
2547 Sayılı Yüksek öğretim Kanununa Bir Geçici Madde Eklenmesine Dair Kanun 
Teklifi ve Millî Eğitim, Kültür, Gençlik ve Spor Komisyonu Raporu (2/1096, 2/234) 
(S. Sayısı : 707) (Dağıtma tarihi : 1.7.199.8) 

260. — Terörle Mücadele Kanununun Bir Maddesinde Değişiklik Yapılması Hak
kında Kanun Tasarısı ve Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu (1/788) (S. Sayısı : 708) 
(Dağıtma tarihi : 1.7.1998) 

2611. — Jandarma Teşkilât, Görev ve Yetkileri Kanununun Bir Maddesinde De
ğişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı ve İçişleri Komisyonu Raporu (1/792) (S. 
Sayısı . 711) (Dağıtma tarihi : 9.7.1998) 

262, —Kimlik Bildirme Kanununun Bir Maddesinin Değiştirilmesi ve Bu Kanu
na Bir Ek Madde ile Bir Geçici Madde Eklenmesi Hakkında Kanun Tasarısı ve İçiş
leri Komisyonu Raporu (1/793) (S. 'Sayısı : 712) (Dağıtma tarihi : 9.7.1998) 

263. —657 Sayılı Devlet Memurları Kanununun .125 inci Maddesinde Değişik
lik Yapılması Hakkında Kanun Tasarısı ile 1700 Sayılı Dahiliye Memurları Kanunu
nun 23 üncü Maddesinin Değiştirilmesine Dair Kanun Tasarısı ve Anayasa Komis
yonu Raporu (1/748, 1/751) (S. Sayısı ; 714) (Dağılma tarihi": 14.7.1998) 

264, — Denizlerde ve Yurt Yüzeyinde Görülen Patlayıcı Madde ve Şüpheli Ci
simlere Uygulanacak Esaslara İlişkin Kanun Tasarısı ve İçişleri ve Millî Savunma 
komisyonları raporları (1/755) (S. Sayısı : 715) (Dağıtma tarihi : 16.7.1998) 

265. —• Türk Silahlı Kuvvetleri Personel Kanununun Bir Maddesinde Değişiklik 
Yapılması Hakkında Kanun Tasarısı ve Millî Savunma Komisyonu Raporu (1/786) 
(S. Sayısı : 717) (Dağıtma tarihi : 16.7.1998) 

266, — Devlet Denetleme Kurulu Kurulması Hakkında Kanunda Değişiklik Ya
pılmasına Dair Kanun Tasarısı ve Anayasa Komisyonu Raporu (1/750) (S. Sayısı : 
718) (Dağıtma tarihi : 16.7.1998) 

267. —Bazı Kanunlardaki Cezaların İdarî Para Cezasına Dönüştürülmesine Dair 
Kanun Tasarısı ile Ankara Milletvekili Seyfi Oktay'ın Aynı Mahiyetteki Kanun Tek
lifi ve Adalet Komisyonu Raporu (1/645, 2/140) (S. Sayısı : 716) (Dağıtma tarihi : 
22.7.1998) 

X 268. — Efta Devletleri ile Türkiye Arasındaki Anlaşmanın Onaylanmasının Uy
gun Bulunduğuna Dair Kanuna Bir Madde Eklenmesi Hakkında Kanun Tasarısı ve 
Dışişleri Komisyonu Raporu (1/7.78) (S. Sayısı : 720) (Dağıtma tarihi : 28.7.1998) 

X 269 — Türkiye Cumhuriyeti ile Slovenya Cumhuriyeti Arasında Serbest Ticaret 
Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna İlişkin Kanun Tasarısı ve Dışiş
leri Komisyonu Raporu (1/796) (S. Sayısı : 733) (Dağıtma tarihi : 1.10.1998). 

270. — İstanbul Milletvekili Emin Kul'ıın, 20.4.1967 Tarih ve 854 Sayılı Deniz İş 
Kanununun 28.inci Maddesinin 2 nci Fıkrasının Değiştirilmesi Hakkında Kanun Tek-
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lifi ve Sağlık, Aile, Çalışma ve Sosyal îşler Komisyonu Raporu (2/1225) (S. Sayısı : 
746) (Dağıtma tarihi : 1.10.1998) 

271. — Askerlik Kanunu ile Türk Silahlı Kuvvetleri İç Hizmet Kanununda Deği
şiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı ve Millî Savunma Komisyonu Raporu (1/791) 
(S. Sayısı : 748) (Dağıtma tarihi : 1.10.1998) 

272. — Bilecik Milletvekili Bahattin Şeker'in Yasama Dokunulmazlığının Kal
dırılması Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üye
lerinden Kurulu Karma Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona 
Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair Raporu ve Ankara Milletvekili Eşref Erdem 
ve 3 Arkadaşının; İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre Rapora İtirazı (3/1554) 
(S. Sayısı : 736'ya 1 inci ek) (Dağıtma tarihi : 12.10.1998) 

273. — tzmir Milletvekili Ufuk Söylemez'in Yasama Dokunulmazlığının Kaldı
rılması Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları üye
lerinden Kurulu Karma Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği -Sıfatının Sona 
Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair Raporu ve Ankara Milletvekili Eşref Erdem 
ve 3 Arkadaşı- ile Rize Milletvekili Ahmet Kabil'in İçtüzüğün 133 üncü Maddesine 
Göre Rapora İtirazı (3/1518) (S. Sayısı : 738'e 1 inci ek) (Dağıtma tarihi: 12.10.1998) 

274. — Aydın Milletvekili Sema Pişkinsüt'ün, 19 Eylül Gününün İçinde Bulun
duğu Haftanın Gaziler Haftası İlan Edilmesi Hakkında Kanun Teklifi ve içişleri Ko
misyonu Raporu (2/1256) (S. «Sayısı : 754) (Dağıtma tarihi : 19.10.1998) 

275. — Jandarma Teşkilât, Görev ve Yetkileri Kanununa Bir Madde Eklenmesine 
Dair Kanun Tasarısı ve İçişleri Komisyonu Raporu (1/807) (S. Sayısı : 757) (Dağıt
ma tarihi : 21.10.1998) 

276. —• Jandarma Teşkilât, Görev ve Yetkileri Kanununa İki Ek Madde Eklen
mesine Dair Kanun Tasarısı ve içişleri Komisyonu Raporu (1/827) (S. Sayısı : 759) 
(Dağıtma tarihi : 3.11.1998) 

277. — Cezaların İnfazı Hakkında Kanunda ve Amme Alacaklarının Tahsil Usu
lü Hakkında Kanunda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı ve Adalet Ko
misyonu Raporu (1/826) (S. Sayısı : 760) (Dağıtma tarihi : 3.11.1998) 

278. — Türk Ceza Kanununun Bazı Maddelerinde Değişiklik Yapılması Hakkın
da Kanun Tasarısı ve Adalet Komisyonu Raporu (1/818) (S. Sayısı : 761) (Dağıt
ma tarihi : 3.11.1998) 

279. — İstanbul Milletvekili Yusuf Namoğlu ve 7 Arkadaşının, Türkiye Otelciler 
Birliği Kanunu Teklifi ile Doğru Yol Partisi Grup Başkanvekili Ankara Milletvekili Saf
fet Arıkan Bedük'ün ve Kırklareli Milletvekili İrfan Gürpınar'ın Aynı Mahiyetteki Ka
nun Teklifleri ve Bayındırlık, imar, Ulaştırma ve Turizm Komisyonu Raporu (2/1132, 
2/1079, 2/1107) (S. Sayısı : 758) (Dağıtma tarihi : 6.11.1998) 
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28ö1 — İş Kanununun Bazı Maddelerinin Değiştirilmesi ve Bu Kanuna Bir Madde 
Eklenmesi Hakkında Kanun Tasarısı ve Sağlık, Aile, Çalışma ve Sosyal İşler Komis
yonu Raporu (1/317) (S. Sayısı': 765) (Dağıtma tarihi : 6.11.1998) 

28İL — 78 Sayılı Yükseköğretim Kurumlan Öğretim Elemanlarının Kadroları Hak
kında Kanun Hükmünde Kararname ile 190 Sayılı Genel Kadro ve Usulü Hakkında 
Kanun Hükmünde Kararnameyle Ekli Cetvellerde Değişiklik Yapılmasına İlişkin 
Kanun Tasarıları ve Eskişehir Milletvekilleri Mustafa Balcılar, Demir Berberoğlu, 
İ. Yaşar Dedelek, Mahmut Erdir, Hanifi Demirkol ve Necati Albay'iri Aynı Mahi
yetteki Kanun Teklifi ve Millî Eğitim, Kültür, Gençlik ve Spor ve Plan ve Bütçe 
komisyonları, raporları (1/414, 1/419, İ/426, 1/434, 1/537, 1/819, 2/328) (S. Sayısı : 
762) (Dağıtma tarihi : 11.11.1998) 

282. — Bazı Örgütlü Suçlarla Mücadele Kanunu Tasarısı ve Adalet Komisyonu 
Raporu (1/744) (S. Sayısı : 766) (Dağıtma tarihi : 16.11.1998) 

.283., —Memurlar ve Diğer Kamu Görevlilerinin Yargılanması Hakkında Kanun 
Tasarısı ile İstanbul Milletvekili Ercan Karakaş ve 2 Arkadaşının, Kütahya Millet
vekili Mustafa Kalemli'nin ve Gaziantep Milletvekili Hikmet Çetin ile Siyasî Parti 
Gruplarını Temsilen 9 Milletvekilinin Benzer Mahiyetteki Kanun Teklifleri ve Ana
yasa Komisyonu Raporu (1/753, 2/172, 2/615, 2/1158) (S. Sayısı : 767) (Dağıtma ta
rihi : 20.11.1998) 

284. —• İsparta Milletvekili Ömer Bilgin'in Yasama Dokunulmazlığının Kaldırıl
ması Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerin
den Kurulu Karma Komisyon Raporu (3/1640) (S. Sayısı : 768) (Dağıtma tarihi : 
20.11.1998) 

285. —İstanbul Milletvekili Bülent Ecevit ve 187 Milletvekilinin, Türkiye Cum
huriyeti Anayasasının 82 nci Maddesinin Değiştirilmesine Dair Yasa Önerisi ve Ana
yasa Komisyonu Raporu (2/1205) (S. Sayısı : 773) (Dağıtma tarihi : 24.11.1998) 

286. — İzmir Milletvekili Ali Rıza Bodur'un Yasama Dokunulmazlığının Kal
dırılması Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üye
lerinden Kurulu Karma Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona 
Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair Raporu ve İzmir Milletvekili Ali Rıza Bodur'un 
İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre Rapora İtirazı (3/1612) (S. Sayısı : 772'ye 1 inci 
Ek) (Dağıtma tarihi : 1.12.1998) 

287. — Aydın Milletvekili Nahit Menteşe'nin, Sosyal Sigortalar Kanununa Bir 
Geçici Madde Eklenmesine Dair Kanun Teklifi ile Aydın Milletvekilleri Yüksel Yalova 
ile Sema Pişkinsüt'ün Aynı Mahiyetteki Kanun Teklifleri ve Sağlık, Aile, Çalışma 
ve Sosyal İşler Komisyonu Raporu (2/1224, 2/1222, 2/1228) (S. Sayısı : 776) (Da
ğıtma tarihi : 2.12.1998) 
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288. — Türkiye Büyük Millet Meclisi Çalışmalarına özürsüz veya İzinsiz Olarak 
1998 Yılı Haziran Ayında Altı, Temmuz Ayında İse Sekiz Birleşim Günü Katılmayan 
Afyon Milletvekili Kubilay Uygun'un Durumunun Anayasanın 84 üncü ve İçtüzüğün 
138 inci Maddelerine Göre İncelenmesine Dair Başkanlık Divanının 12.10.1998 Ta
rihli 94 Numaralı Kararı ile Başkanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları 
Üyelerinden Kurulu Karma Komisyon Raporu (3/1751) (S. Sayısı : 781) (Dağıtma 
tarihi : 2.12.1998) 

289. — Bankalar Kanunu Tasarısı ve Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu (1/843) 
(S. Sayısı : 783) (Dağıtma tarihi : 7.12.1998) 

290. — Elazığ Milletvekili Mehmet Ağar'ın Yasama Dokunulmazlığının Kaldırıl
ması Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerin
den Kurulu Karma Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının sona Erme
sine Kadar Ertelenmesine Dair Raporu ve Antalya Milletvekili Yusuf öztop ve Dört 
Arkadaşının İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre Rapora İtirazı (3/1211) (S. Sayısı : 
774'e 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi : 14.11.1998) 

291. — Elazığ Milletvekili Mehmet Ağar'ın Yasama Dokunulmazlığının Kaldırıl
ması Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerin
den Kurulu Karma Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Erme
sine Kadar Ertelenmesine Dair Raporu ve Ankara Milletvekili Yılmaz Ateş ve Dört 
Arkadaşının İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre Rapora İtirazı (3/1646, 3/1775) 
(S. Sayısı : 775'e 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi : 14.11.1998) 

292. — Hemşirelik ve Türk Hemşireleri Birliği Kanunu Tasarısı ve Sağlık, Aile, 
Çalışma ve Sosyal İşler Komisyonu Raporu (1/834) (Sıra Sayısı : 784) (Dağıtma ta
rihi : 18.12.1998) 

2931. — Yüksek öğretim Kanununda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı 
ve Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu (1/832) (Sıra Sayısı : 785) (Dağıtma tarihi : 
18.12.1998) 

(X) Açık oylamaya tabi işleri gösterir. 
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